



# Хрещатик

офіційне видання газети київської міської ради



1939–1945  
ПАМ'ЯТАЄМО  
ПЕРЕМАГАЄМО

НОВИНИ

**До Дня Перемоги у Другій світовій війні та Дня пам'яті й примирення ветерани війни отримають одноразову матеріальну допомогу**

Так, матеріальну допомогу у розмірі 450 грн отримають кияни, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною:

у розмірі 400 грн – учасники народного ополчення, які брали участь в обороні столиці України з 11.07.1941 до 19.09.1941 рр., інваліди I групи із числа інвалідів війни та колишніх малолітніх (яким на момент ув'язнення не виповнилося 14 років) в'язнів концтаборів, гетто та інших місць примусового утримання, визнаних інвалідами від загального захворювання, трудового каліцтва та з інших причин, а також ветерани підпільно-партизанського руху;

350 грн – інваліди II групи із числа інвалідів війни та колишні малолітні (яким на момент ув'язнення не виповнилося 14 років) в'язні концтаборів, гетто та інших місць примусового утримання, визнаних інвалідами від загального захворювання, трудового каліцтва та з інших причин.  
(Детальніша інформація у розпорядженні КМДА на стор. 10).

**До Дня Європи у столиці відбудеться урочисте підняття прапорів України та Євросоюзу**



Сьогодні о 12.00 на площі перед будівлею Печерської РДА представник Президента України в Печерському районі Сергій Мартинчук урочисто відкриє церемонію підняття Державного Прапора України та Прапора Європейського Союзу з нагоди відзначення Дня Європи.

Учасниками заходу стануть військовослужбовці Національної Гвардії України, родини Героїв Небесної Сотні, ветерани АТО, представники дипломатичного корпусу, місцевої еліти, громадські активісти, волонтери, спортсмени, лідери учнівського самоврядування та інші. Під час урочистостей планується проведення маршу за участі військовослужбовців та студентів військових вищих навчальних закладів.

## Київ пам'ятає

**У місті відзначили День пам'яті і примирення та День Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні**



У День Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні на Площі Слави за участі Президента України Петра Порошенка відбулася церемонія вшанування пам'яті загиблих

Фото Бориса КОРПУСЕНКА

8 та 9 травня у столиці пройшли урочисті заходи, на яких вшанували пам'ять загиблих та привітали ветеранів-киян з 72-ю річницею перемоги над нацизмом у Другій світовій війні.

Марія КАТАЄВА | «Хрещатик»

**8 ТРАВНЯ** 1945-го антигітлерівська коаліція прийняла акт капітуляції нацистської Німеччини. Україна лише у 2015-му доєдналася до всього світу у скорботі за жертвами Другої світової війни – указом президента було запроваджено День пам'яті та примирення 8 травня. Символом відзначення цієї дати, а також Дня Перемоги над нацизмом є червоний мак, знак пам'яті жертв усіх військових та цивільних збройних конфліктів. У понеділок, 8 травня о 23.01 у Національному музеї історії України в Другій світовій війні стартувала акція «Перша хвилина миру» за участі Президента України Петра Порошенка, глав Українських церков, урядовців, ветеранів Червоної армії, УПА, та учасників АТО. Глава держави наголосив, що ми, на відміну від Москви, не збираємося приватизувати велику спільну пе-

ремогу усіх народів Радянського Союзу та країн антигітлерівської коаліції. Але й зрідкається своєї вагомої частки в подоланні нацизму – теж не будемо. І нікому і ніколи не вдасться применшити подвиг наших предків. Шість мільйонів українців билися в рядах Червоної армії. Ще сто тисяч – в лавах Української Повстанської Армії та 250 тисяч – у Збройних силах країн-членів антигітлерівської коаліції.

Київський міський голова Віталій Кличко разом із першими особами держави взяв участь в акції «Перша хвилина миру».

«Як уже стало традицією, Україна напередодні Дня Перемоги над нацизмом згадує тих, хто загинув під час Другої світової війни. Ми схиляємо голову перед героями, які віддали життя, аби зупинити нацизм. Ми шануємо тих, хто залишився живим і повернувся додому. Дякуємо за вашу жертвовність та відвагу, – відзначив він. – Світ має вчитися на уроках минулого та пам'ятати, що загарбницькі амбіції створити імперію завжди приречені на поразку».

У День Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні на Площі Слави відбулася церемонія вшанування пам'яті загиблих. Урочиста хода пройшла Алеєю Воїнської Слави до могили Невідомого солдата, де відбулося покладання квітів. Учасники події шанували хвилиною мовчання пам'ять загиблих у Другій світовій війні, потім відбулася панихида за українця-

ми, життя яких забрала війна. У заходах узяли участь ветерани Другої світової війни та ветерани АТО, перші особи держави, керівництво міста, члени уряду та народні депутати, представники усіх релігійних конфесій України. Опісля, у Національному музеї історії України у Другій світовій війні присягу склали молоді захисники нашої держави, які поповнили окремий полк Президента України та 101-ї бригади охорони Генерального штабу ЗСУ.

Удень мер столиці Віталій Кличко привітав ветеранів-киян з Днем Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та поспілкувався з ними в неформальній атмосфері під час святкового обіду. Організували цей захід київські ресторатори, що долучилися до вшанування ветеранів.

«Ми ніколи не думали, що мрія про мир у нашій державі буде знову настільки актуальною. Я впевнений, що сьогодні найголовніше для кожної української родини, для кожної матері, чий син захищає нашу землю, аби мир запанував у державі, а її захисники повернулися додому, – сказав Віталій Кличко, проголосуючи тост до ветеранів. Мер міста також привітав із днем народження киянку Серафиму Селіванову, якій у цей день виповнився 91 рік.

«Я працювала на залізниці з 1942 до 1945 рр. Праця була дуже важкою, ми супроводжували потяги на фронт», – пригадує ветеран тилу Серафима Пилипівна





# ДОКУМЕНТ

нормативно-правові та інші акти органів місцевого самоврядування

Хрещатик

випуск № 47 (1726) | четвер | 11 травня 2017 р.

## КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА РІШЕННЯ

### Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 27 жовтня 2011 року № 384/6600 «Про затвердження Порядку видалення зелених насаджень на території міста Києва»

Рішення Київської міської ради № 126/2348 від 06 квітня 2017 року

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України — місто-герой Київ», «Про благоустрій населених пунктів», «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про регулювання містобудівної діяльності», Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року № 1045, з метою збереження і відновлення зелених насаджень міста Києва Київська міська рада

#### ВИРІШИЛА:

1. Внести до рішення Київської міської ради від 27 жовтня 2011 року № 384/6600 «Про затвердження Порядку видалення зелених насаджень на території міста Києва» такі зміни:

1.1. У тексті рішення слова «Київради» замінити словами «Київської міської ради», слова «Головному управлінню земельних ресурсів» замінити словами «Департаменту земельних ресурсів», слова «Головному управлінню містобудування, архітектури та дизайну міського середовища» замінити словами «Департаменту містобудування та архітектури», слова «Головним управлінням екології та охорони природних ресурсів» замінити словами «Департаментом міського благоустрою та збереження природного середовища».

1.2. Підпункт 4.1 пункту 4 рішення викласти у такій редакції:

«4.1. Кошти відновної вартості зелених насаджень, що належать до комунальної власності, сплачуються до спеціального фонду бюджету міста Києва без урахування ПДВ, незалежно від сплати штрафу та шкоди, заподіяної зеленим насадженням внаслідок їх самовільного знищення.»

1.3. Пункт 5 рішення викласти у такій редакції:

«5. З метою забезпечення гарантії стабільності суспільних відносин, непорушності прав і свобод громадян містобудівна документація (проекти забудови територій, розподілу територій, містобудівні обґрунтування з відповідними умовами та обмеженнями забудови земельних ділянок) та документація із землеустрою щодо земель, які потрапляють до Програми розвитку зеленої зони м. Києва до 2010 року та концепції формування зелених насаджень в центральній частині міста, затвердженої рішенням Київської міської ради від 19.07.2005 № 806/3381 (зі змінами та доповненнями) та рішенням Київської міської ради від 07.07.2016 року № 572/572 «Про продовження чинності Програми розвитку зеленої зони м. Києва до 2010 року та кон-

цепції формування зелених насаджень в центральній частині міста», повинна відповідати законам України «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про мораторій на зміну цільового призначення окремих земельних ділянок рекреаційного призначення в містах та інших населених пунктах», «Про мораторій на видалення зелених насаджень на окремих об'єктах благоустрою зеленого господарства м. Києва», розглядається та затверджується Київською міською радою в установленому порядку.»

1.4. Підпункт 6.1. пункту 6 рішення викласти у такій редакції:

«6.1. При підготовці документів щодо передачі (надання) земельних ділянок, на яких знаходяться зелені насадження, у користування або у власність із земель комунальної власності в місті Києві, перевіряти необхідність сплати відповідними суб'єктами відновної вартості зазначених зелених насаджень або укладених охоронних договорів на зелені насадження, що знаходяться на земельній ділянці (крім випадків, передбачених Порядком видалення зелених насаджень на території міста Києва, затвердженим цим рішенням).»

2. Затвердити зміни до Порядку видалення зелених насаджень на території міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 27.10.2011 року № 384/6600, згідно з додатком 1 до цього рішення.

3. Додаток 2 до рішення Київської міської ради від 27.10.2011 року № 384/6600 «Про затвердження Порядку видалення зелених насаджень на території міста Києва» викласти у новій редакції, що додається.

4. Офіційно оприлюднити це рішення в газеті Київської міської ради «Хрещатик».

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань екологічної політики.

Київський міський голова  
В. Кличко

Додаток 1  
до рішення Київської міської ради  
від 06.04.2017 № 126/2348

### Зміни до Порядку видалення зелених насаджень на території міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 27 жовтня 2011 року № 384/6600

1. Абзац другий пункту 3 виключити.

2. Абзац третій пункту 3 викласти в такій редакції:

«- будівництва об'єкта архітектури на підставі документів, визначених частиною першою статті 34 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», що були виконані для виконання будівельних робіт на підставі визначених чинним законодавством документів».

3. У тексті слова «Головне управління екології та охорони природних ресурсів виконавчого органу Київради» в усіх відмінках замінити словами «Департамент міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)» у відповідних відмінках, слова «Головним управлінням цінової політики» замінити словами «Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)» у відповідних відмінках, слова «земельних відносин, містобудування та архітектури» замінити словами «містобудування, архітектури та землекористування».

4. Пункт 5 викласти у такій редакції:

«5. Для видалення зелених насаджень заявник звертається до Департаменту (Центру) надання адміністративних послуг виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) із заявою про видалення зелених насаджень з доданням таких документів:

доручення, в разі подання уповноваженою особою;

заяви про видалення зелених насаджень, поданої юридичною чи фізичною особою; оригіналу акта обстеження зелених насаджень; листа-звернення про отримання контрольної картки на тимчасове порушення об'єктів благоустрою;

заяви на отримання контрольної картки на тимчасове порушення благоустрою та його відновлення;

рішення уповноваженого органу про відведення земельної ділянки (за наявності); правовстановлюючого документа на земельну ділянку (державний акт, договір оренди), в якому визначено межі земельної ділянки (за наявності);

розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) про проведення реконструкції чи будівництва тощо (за наявності);

документа, що надає право на проведення будівельних робіт (за наявності);

схеми розташування зелених насаджень, що підлягають видаленню;

чергового кадастрового плану;

копії погодженого дендроплану (за наявності);

фотофіксації зелених насаджень, які підлягають видаленню (за необхідності);

перспективи та аксонометрії об'єкта, який буде побудований на місці видалених зелених насаджень.»

5. Абзац перший пункту 6 викласти у такій редакції:

«Обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню, здійснюється постійно діючою комісією з обстеження зелених насаджень м. Києва (далі — комісія) на підставі звернення, що подається заявником до Київського комунального об'єднання зеленого будівництва та експлуатації зелених насаджень міста «Київзеленбуд». Склад комісії затверджує Департамент міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).»

6. Абзац третій пункту 6 викласти у такій редакції:

«До роботи в комісії в обов'язковому порядку залучаються представники заявника, власника земельної ділянки (користувача), компетентного органу, територіального органу Держекоінспекції, а у разі потреби — балансоутримувача території та комунального підприємства, що здійснює утримання зелених насаджень.»

7. Пункт 8 викласти в такій редакції:

«8. Кожному члену комісії надається один примірник акта обстеження зелених насаджень. У разі відсутності представника територіального органу Держекоінспекції у складі комісії, один примірник акта у триденний строк надсилається до територіального органу Держекоінспекції.

Акт обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню, дійсний протягом двох років від зазначеної в цьому акті дати обстеження зелених насаджень.»

8. Пункт 9 викласти в такій редакції:

«9. Заяву про видалення зелених насаджень з документами, визначеними пунктом 5 Порядку, Департамент (Центр) надання адміністративних послуг виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) передає до Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).»

9. Пункт 10 викласти в такій редакції:

«10. Департамент міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) в п'ятиденний строк з моменту надходження документів з Департаменту (Центру) надання адміністративних послуг виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) готує проект розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) про видалення зелених насаджень, в якому зазначаються дані про кількість зелених насаджень, що підлягають видаленню, та сума відновної вартості зелених насаджень, що підлягають видаленню, та передає його на погодження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) в установленому порядку.»

10. Пункт 11 викласти в такій редакції:

«11. Виконавчий орган Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у місячний строк після надходження зазначеного проекту приймає рішення про видалення зелених насаджень або відмову у видаленні зелених насаджень.»

11.1. Копія рішення про видалення зелених насаджень видається заявнику через Департамент (Центр) надання адміністративних послуг виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) разом з копією платіжного доручення для оплати відновної вартості зелених насаджень, що підлягають видаленню.»

11. Підпункт 13.1 пункту 13 викласти в такій редакції:

«13.1. Сплата відновної вартості зелених насаджень не проводиться у випадках, передбачених пунктом 6 Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року № 1045.»

12. Доповнити пункт 13 підпунктом 13.3 в такій редакції:

«13.3. Сплата штрафу за знищення або пошкодження зелених насаджень або інших об'єктів озеленення, передбаченого Кодексом України про адміністративні правопорушення, та сплата шкоди, яка вираховується згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 08.04.1999 № 559 «Про такси для обчислення розміру шкоди, заподіяної зеленим насадженням у межах міст та інших населених пунктів», не звільняє від сплати відновної вартості зелених насаджень, передбаченої пунктом 4.1 рішення.»

13. Пункт 14 викласти в такій редакції:

«14. Для отримання ордера на видалення зелених насаджень заявник звертається з заявою до Департаменту (Центру) надання адміністративних послуг виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та подає такі документи:

доручення, в разі подання уповноваженою особою;

копію розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) про видалення зелених насаджень;

документ, що підтверджує сплату відновної вартості зелених насаджень, належним чином завіреним печаткою заявника (за необхідності).

14.1. Департамент міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) не пізніше наступного робочого дня з моменту надходження документів з Департаменту (Центру) надання ад-

## ДОКУМЕНТ

міністративних послуг виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) готує ордер на видалення зелених насаджень за зразком, затвердженим наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 12.05.2009 № 127 «Про затвердження Методики визначення відновної вартості зелених насаджень», та передає його до Департаменту (Центру) надання адміністративних послуг виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) для видачі заявнику.».

14. Абзац другий підпункту 16.2.1 пункту 16 викласти в такій редакції:

«В охоронному договорі на зелені насадження передбачається, що у разі знищення або пошкодження зелених насаджень до ступеня припинення росту, у зв'язку із невиконанням умов договору утримувач сплачує відновну вартість зелених насаджень у сумі, розрахованій на момент повідомлення про пошкодження зелених насаджень (або виявлення таких пошкоджень уповноваженим органом), та штраф у розмірі 300 % відновної вартості зелених насаджень.».

15. Абзац п'ятий підпункту 16.2.1 пункту 16 викласти у такій редакції:

«Позапланові перевірки проводяться за наказом Департаменту міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у разі наявності фактів порушення виконання охоронного договору на зелені насадження.».

16. Пункт 16.3 викласти у такій редакції:

«16.3. Департамент земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) при підготовці документів щодо передачі (надання) земельних ділянок, на яких знаходяться зелені насадження, у користування або у власність із земель комунальної власності в місті Києві, перевіряє необхідність сплати набувачем права власності

(користування) на земельну ділянку, відновної вартості зелених насаджень або укладення охоронного договору на зелені насадження.».

17. У додатку 1 до Порядку видалення зелених насаджень на території міста Києва:

17.1. Слова «Головне управління екології та охорони природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради» в усіх відмінках замінити словами «Департамент міського благоустрою та збереження природного середовища виконавчого органу Київської міської ради» у відповідних відмінках.

17.2. В підпункті 6.1 пункту 6 цифри «150» замінити цифрами «300».

17.3. Пункт 10 викласти у такій редакції:

«10. Договір припиняється у разі:

— сплати відновної вартості зелених насаджень, які підлягають охороні відповідно до цього договору;

— закінчення строку дії договору оренди користувачем земельної ділянки, на якій знаходяться зелені насадження.».

17.4. Пункт 11 викласти у такій редакції:

«11. У разі відчуження утримувачем земельної ділянки або її частини, на якій знаходяться зелені насадження, що підлягають охороні відповідно до цього договору, цей договір діє до моменту його переукладання набувачем права власності на відчужувану земельну ділянку або її частину або сплати набувачем відновної вартості зелених насаджень.».

Київський міський голова  
В. Кличко

Додаток 2  
до рішення Київської міської ради  
від 27.10.2011 №384/6600  
(у редакції рішення Київської міської ради  
від 06.04.2017 № 126/2348)

## Кошторис № 1

## вартості створення (посадки) одного дерева листяних порід та догляду за ним протягом дворічного періоду приживлення

(Згідно з Методикою визначення відновної вартості зелених насаджень, затвердженої наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 12.05.2009 №127)

Кошторисна вартість 0,911 тис. грн  
Кошторисна трудомісткість 0,01 тис.люд.-год.  
Кошторисна заробітна плата 0,188 тис. грн  
Середній розряд робіт 2,6 розряд

№ п/п	Обґрунтування (шифр норми)	Найменування робіт і витрат	Одиниця виміру	Кількість	Вартість одиниці, грн		Загальна вартість, грн			Витрати труда робітників, люд.-год.	
					Всього	експлуатації машин	Всього	заробітної плати	експлуатації машин	не зайнятих обслуговуванням машин	
										заробітної плати	в тому числі заробітної плати
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1	PH18-86-10	Підготовка вручну стандартних місць для садіння дерев-саджанців з оголеною кореневою системою з додаванням рослинної землі понад 75% до 100%	10 ям	0,1	2027,37 780,11	---	203	78	---	46,38	4,64
2	С331-45	Перевезення дерев-саджанців на відстань 30 км	т	0,05	163,60	163,60	8	-	8	---	---
3	PH18-88-2	Садіння дерев-саджанців з оголеною кореневою системою в ями розміром 1,0x0,8 м	10 шт.	0,1	414,10 402,29	---	41	40	---	18,72	1,87
4	С1429-75 варіант 1	Дерево листяне з оголеною кореневою системою	шт.	1	458,00	---	458	-	---	---	---
5	PH18-106-1	Перший рік. Догляд за саджанцями дерев з оголеною кореневою системою [комплексні норми]	10 шт.	0,1	389,70 214,12	162,75 14,80	39	21	16 1	12,73 0,689	1,27 0,07
6	PH18-106-1	Другий рік. Догляд за саджанцями дерев з оголеною кореневою системою [комплексні норми]	10 шт.	0,1	389,70 214,12	162,75 14,80	39	21	16 1	12,73 0,689	1,27 0,07
Разом, прямі витрати по кошторису							788	160	40 2		9,05 0,14
Разом, будівельні роботи, грн							788				
в тому числі:											
вартість матеріалів, виробів та конструкцій, грн							588				
всього заробітна плата, грн							162				
Загальновиробничі витрати, грн							123				
трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год.							0,81				
заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн							26				
Всього, будівельні роботи, грн							911				
<b>Всього:</b>							911				
<b>Кошторисна трудомісткість, люд.год.</b>							10				
<b>Кошторисна заробітна плата, грн</b>							188				
<b>Разом, по главах 1-12:</b>							911				
Кошти на покриття адміністративних витрат будівельних організацій (АВ)							12				
<b>Разом (гл. 1-12 + П + АВ + Р + І)</b>							923				
<b>Всього по кошторисному розрахунку</b>							923				

## ДОКУМЕНТ

## Кошторис № 2

## вартості створення (посадки) одного дерева хвойних порід та догляду за ним протягом дворічного періоду приживлення

(Згідно з Методикою визначення відновної вартості зелених насаджень, затвердженої наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 12.05.2009 № 127)

Кошторисна вартість 2,629 тис. грн  
 Кошторисна трудомісткість 0,02842 тис.люд.-год.  
 Кошторисна заробітна плата 0,551 тис. грн  
 Середній розряд робіт 2,8 розряд

№ п/п	Обґрунтування (шифр норми)	Найменування робіт і витрат	Одиниця виміру	Кількість	Вартість одиниці, грн		Загальна вартість, грн			Витрати труда робітників, люд.-год.	
					Всього	експлуатації машин	Всього	заробітної плати	експлуатації машин	не зайнятих обслуговуванням машин	
										заробітної плати	в тому числі заробітної плати
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1	РН18-83-8	Підготовка вручну стандартних місць для садіння дерев та кущів з квадратною грудкою землі розміром 0,8х0,8х0,5 м з додаванням рослинної землі понад 25% до 50%	10 ям	0,1	3332,95 1503,88	---	333	150	---	89,41	8,94
2	СЗ31-45	Перевезення дерев-саджанців на відстань 30 км	т	0,5	163,60	163,60	82	-	82	---	---
3	РН18-85-6	Садіння дерев та кущів з квадратною грудкою землі розміром 0,8х0,8х0,5 м автокраном	10 шт.	0,1	2282,26 1086,82	1060,95 137,05	228	109	106 14	53,38 5,5294	5,34 0,55
4	С1429-75 варіант 2	Дерево хвойне	шт.	1	1292,00	---	1292	-	---	---	---
5	РН18-105-6	Перший рік. Догляд за деревами або кущами з квадратною грудкою землі розміром 0,8х0,8х0,5 м [комплексні норми]	10 шт.	0,1	1697,88 962,47	663,29 60,33	170	96	66 6	53,56 2,808	5,36 0,28
6	РН18-105-6	Другий рік. Догляд за деревами або кущами з квадратною грудкою землі розміром 0,8х0,8х0,5 м [комплексні норми]	10 шт.	0,1	1697,88 962,47	663,29 60,33	170	96	66 6	53,56 2,808	5,36 0,28
Разом, прями витрати по кошторису							2275	451	320 26		25 1,11
Разом, будівельні роботи, грн							2275				
в тому числі:											
вартість матеріалів, виробів та конструкцій, грн							1504				
всього заробітна плата, грн							477				
Загальновиробничі витрати, грн							354				
трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год.							2,31				
заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн							74				
Всього, будівельні роботи, грн							2629				
Всього:							2629				
ДСТУ Б Д.1.1- 1:2013 п.5.8.16	Кошторисна трудомісткість, люд.год.						28,42				
	Кошторисна заробітна плата, грн						551				
	<b>Разом, по главах 1-12:</b>						2629				
	Кошти на покриття адміністративних витрат будівельних організацій (АВ)						35				
	Разом (гл. 1-12 + П + АВ + Р + І)						2664				
Всього по кошторисному розрахунку						2664					

## Кошторис № 3

## вартості створення (посадки) одного куща листяних порід та догляду за ним протягом дворічного періоду приживлення

(Згідно з Методикою визначення відновної вартості зелених насаджень, затвердженої наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 12.05.2009 № 127)

Кошторисна вартість 0,21 тис. грн  
 Кошторисна трудомісткість 0,00368 тис.люд.-год.  
 Кошторисна заробітна плата 0,07 тис. грн  
 Середній розряд робіт 2,4 розряд

№ п/п	Обґрунтування (шифр норми)	Найменування робіт і витрат	Одиниця виміру	Кількість	Вартість одиниці, грн		Загальна вартість, грн			Витрати труда робітників, люд.-год.	
					Всього	експлуатації машин	Всього	заробітної плати	експлуатації машин	не зайнятих обслуговуванням машин	
										заробітної плати	в тому числі заробітної плати
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1	РН18-89-10	Підготовка вручну стандартних місць для садіння кущів-саджанців у групи з додаванням рослинної землі понад 75% до 100%	10 ям	0,1	714,11 286,61	---	71	29	---	17,04	1,7
2	РН18-91-2	Садіння кущів-саджанців у групи в ями розміром 0,7х0,5 м	10 шт.	0,1	77,84 73,99	---	8	7	---	3,81	0,38
3	С1429-75 варіант 3	Чагарник листяний	шт.	1	50,00	---	50	-	---	---	---
4	РН18-106-2	Перший рік. Догляд за саджанцями кущів з оголеною кореневою системою в групових насадженнях [комплексні норми]	10 шт.	0,1	173,30 113,75	55,27 5,03	17	11	6 1	6,33 0,234	0,63 0,02
5	РН18-106-2	Другий рік. Догляд за саджанцями кущів з оголеною кореневою системою в групових насадженнях [комплексні норми]	10 шт.	0,1	173,30 113,75	55,27 5,03	17	11	6 1	6,33 0,234	0,63 0,02

# ДОКУМЕНТ

Хрещатик 5

11 травня 2017 р.  
№49 (4962)

	Разом, прямі витрати по кошторису	163	58	12		3,34
	Разом, будівельні роботи, грн	163		2		0,04
	в тому числі:					
	вартість матеріалів, виробів та конструкцій, грн	93				
	всього заробітна плата, грн	60				
	Загальновиробничі витрати, грн	47				
	трудоємність в загальновиробничих витратах, люд.год.	0,3				
	заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн	10				
	Всього будівельні роботи, грн	210				
	Всього:	210				
	Кошторисна трудоємність, люд.год.	3,68				
	Кошторисна заробітна плата, грн	70				
ДСТУ Б Д.1.1- 1:2013 п.5.8.16	Разом, по главах 1-12: Кошти на покриття адміністративних витрат будівельних організацій (АВ) Разом (гл. 1-12 + П + АВ + Р + І) Всього по кошторисному розрахунку	210	5	215	215	

## Кошторис № 4 вартості створення (посадки) одного куща хвойних порід та догляду за ним протягом дворічного періоду приживлення

(Згідно з Методикою визначення відновної вартості зелених насаджень, затвердженої наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 12.05.2009 № 127)

Кошторисна вартість 0,235 тис. грн  
Кошторисна трудоємність 0,00368 тис.люд.-год.  
Кошторисна заробітна плата 0,07 тис. грн  
Середній розряд робіт 2,4 розряд

№ п/п	Обґрунтування (шифр норми)	Найменування робіт і витрат	Одиниця виміру	Кількість	Вартість одиниці, грн		Загальна вартість, грн			Витрати труда робітників, люд.-год.	
					Всього	експлуатації машин	Всього	заробітної плати	експлуатації машин	не зайнятих обслуговуванням машин	
					заробітної плати	в тому числі заробітної плати			в тому числі заробітної плати	тих, що обслуговують машини	
										на одиницю	всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1	РН18-89-10	Підготовка вручну стандартних місць для садіння кущів-саджанців у групи з додаванням рослинної землі понад 75% до 100%	10 ям	0,1	714,11 286,61	---	71	29	---	17,04	1,7
2	РН18-91-2	Садіння кущів-саджанців у групи в ями розміром 0,7x0,5 м	10 шт.	0,1	77,84 73,99	---	8	7	---	3,81	0,38
3	С1429-75 варіант 4	Чагарник хвойний	шт.	1	75,00	---	75	-	---	---	---
4	РН18-106-2	Перший рік. Догляд за саджанцями кущів з оголеною кореневою системою в групових насадженнях [комплексні норми]	10 шт.	0,1	173,30 113,75	55,27 5,03	17	11	6 1	6,33 0,234	0,63 0,02
5	РН18-106-2	Другий рік. Догляд за саджанцями кущів з оголеною кореневою системою в групових насадженнях [комплексні норми]	10 шт.	0,1	173,30 113,75	55,27 5,03	17	11	6 1	6,33 0,234	0,63 0,02
		Разом, прямі витрати по кошторису					188	58	12		3,34
		Разом, будівельні роботи, грн					188				0,04
		в тому числі:									
		вартість матеріалів, виробів та конструкцій, грн					118				
		Всього, заробітна плата, грн					60				
		Загальновиробничі витрати, грн					47				
		трудоємність в загальновиробничих витратах, люд.год.					0,3				
		заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн					10				
		Всього, будівельні роботи, грн					235				
		Всього:					235				
		Кошторисна трудоємність, люд.год.					3,68				
		Кошторисна заробітна плата, грн					70				
ДСТУ Б Д.1.1- 1:2013 п.5.8.16		Разом, по главах 1-12:					235				
		Кошти на покриття адміністративних витрат будівельних організацій (АВ)					5				
		Разом (гл. 1-12 + П + АВ + Р + І)					240				
		Всього по кошторисному розрахунку					240				

## Кошторис № 5 вартості створення 1 м кв. газону з внесенням рослинного ґрунту шаром 15 см

(Згідно з Методикою визначення відновної вартості зелених насаджень, затвердженої наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 12.05.2009 № 127)

Кошторисна вартість 0,095 тис. грн  
Кошторисна трудоємність 0,00161 тис.люд.-год.  
Кошторисна заробітна плата 0,029 тис. грн  
Середній розряд робіт 2,2 розряд

## ДОКУМЕНТ

№ п/п	Обґрунтування (шифр норми)	Найменування робіт і витрат	Одиниця виміру	Кількість	Вартість одиниці, грн		Загальна вартість, грн			Витрати труда робітників, люд.-год.	
					Всього	експлуатації машин	Всього	заробітної плати	експлуатації машин	не зайнятих обслуговуванням машин	
					заробітної плати	в тому числі заробітної плати			в тому числі заробітної плати	тих, що обслуговують машини	
										на одиницю	всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1	PH18-97-4	Підготовка ґрунту для влаштування партерного та звичайного газонів вручну з внесенням рослинної землі шаром 15 см	100 м <sup>2</sup>	0,01	4612,85 1237,85	---	46	12	---	72,22	0,72
2	PH18-97-6	Посів газонів партерних, мавританських та звичайних вручну	100 м <sup>2</sup>	0,01	536,19 173,39	---	5	2	---	9,48	0,09
3	PH18-108-3	Догляд за звичайними газонами [комплексні норми]	100 м <sup>2</sup>	0,01	2488,08 1048,45	1332,73 121,22	25	10	13 1	61,17 5,642	0,61 0,06
		Разом, прями витрати по кошторису					76	24	13 1		1,42 0,06
		Разом, будівельні роботи, грн					76				
		в тому числі:									
		вартість матеріалів, виробів та конструкцій, грн					39				
		всього заробітна плата, грн					25				
		Загальновиборничі витрати, грн					19				
		трудоємність в загальновиборничих витратах, люд.год.					0,13				
		заробітна плата в загальновиборничих витратах, грн					4				
		Всього, будівельні роботи, грн					95				
		Всього:					95				
		Кошторисна трудоємність, люд.год.					1,61				
		Кошторисна заробітна плата, грн					29				
ДСТУ Б Д.1.1- 1:2013 п.5.8.16		Разом, по главах 1-12:					95				
		Кошти на покриття адміністративних витрат будівельних організацій (АВ)					2				
		Разом (гл. 1-12 + П + АВ + Р + І)					97				
		Всього по кошторисному розрахунку					97				

## Кошторис № 6 вартості створення 1 м кв. квітника з однолітників

(Згідно з Методикою визначення відновної вартості зелених насаджень, затвердженої наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 12.05.2009 № 127)

Кошторисна вартість 0,638 тис. грн  
Кошторисна трудоємність 0,00551 тис.люд.-год.  
Кошторисна заробітна плата 0,103 тис. грн  
Середній розряд робіт 2,5 розряд

№ п/п	Обґрунтування (шифр норми)	Найменування робіт і витрат	Одиниця виміру	Кількість	Вартість одиниці, грн		Загальна вартість, грн			Витрати труда робітників, люд.-год.	
					Всього	експлуатації машин	Всього	заробітної плати	експлуатації машин	не зайнятих обслуговуванням машин	
					заробітної плати	в тому числі заробітної плати			в тому числі заробітної плати	тих, що обслуговують машини	
										на одиницю	всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1	PH18-99-1	Підготовка ґрунту під квітники, товщина шару насипки 20 см	100 м <sup>2</sup>	0,01	5945,24 1445,24	---	59	14	---	84,32	0,84
2	PH18-100-2	Садіння однолітніх квітників при густоті насаджання 1,6 тис.шт. квітів на 100 м <sup>2</sup>	100 м <sup>2</sup>	0,01	4616,58 4044,49	---	46	40	---	222,96	2,23
3	PH18-100-3	На кожні 1000 шт. висаджуваних квітів додавати або виключати до норм 18-100-1, 18-100-2	100 м <sup>2</sup>	0,034	237,63 225,30	---	8	8	---	12,42	0,42
4	С1429-75 варіант 5	Квітники літники	шт.	50	8,00	---	400	-	---	---	---
5	PH18-108-1	Догляд за квітниками з багатолітників [комплексні норми]	100 м <sup>2</sup>	0,01	5695,69 2461,13	2994,03 272,32	57	25	30 3	143,59 12,675	1,44 0,13
		Разом, прями витрати по кошторису					570	87	30 3		4,93 0,13
		Разом, будівельні роботи, грн					570				
		в тому числі:									
		вартість матеріалів, виробів та конструкцій, грн					453				
		всього, заробітна плата, грн					90				
		Загальновиборничі витрати, грн					68				
		трудоємність в загальновиборничих витратах, люд.год.					0,45				
		заробітна плата в загальновиборничих витратах, грн					13				
		Всього, будівельні роботи, грн					638				
		Всього:					638				

# ДОКУМЕНТ

	Кошторисна трудомісткість, люд.год.					5,51				
	Кошторисна заробітна плата, грн					103				
ДСТУ Б Д.1.1- 1:2013 п.5.8.16	Разом, по главах 1-12:					638				
	Кошти на покриття адміністративних витрат будівельних організацій (АВ)					7				
	Разом (гл. 1-12 + П + АВ + Р + І)					645				
	Всього по кошторисному розрахунку					645				

## Кошторис № 7 вартості створення 1 м кв. квітника з багатолітників

(Згідно з Методикою визначення відновної вартості зелених насаджень, затвердженої наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 12.05.2009 № 127)

Кошторисна вартість	0,869	тис. грн
Кошторисна трудомісткість	0,00554	тис.люд.-год.
Кошторисна заробітна плата	0,105	тис. грн
Середній розряд робіт	2,5	розряд

№ п/п	Обґрунтування (шифр норми)	Найменування робіт і витрат	Одиниця виміру	Кількість	Вартість одиниці, грн		Загальна вартість, грн			Витрати труда робітників, люд.-год.	
					Всього	експлуатації машин	Всього	заробітної плати	експлуатації машин	не зайнятих обслуговуванням машин	
					заробітної плати	в тому числі заробітної плати				тих, що обслуговують машини	
										на одиницю	всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1	РН18-99-1	Підготовка ґрунту під квітники, товщина шару насипки 20 см	100 м <sup>2</sup>	0,01	5945,24 1445,24	---	59	14	---	84,32	0,84
2	РН18-100-1	Садіння багатолітніх квітників при густоті насаджання 1,6 тис.шт. квітів на 100 м <sup>2</sup>	100 м <sup>2</sup>	0,01	4994,08 4421,99	---	50	44	---	243,77	2,44
3	РН18-100-3	На кожні 1000 шт. висаджуваних квітів додавати або виключати до норм 18-100-1, 18-100-2	100 м <sup>2</sup>	0,02	237,63 225,30	---	5	5	---	12,42	0,25
4	С1429-75 варіант 6	Квітники багатолітні	шт.	36	17,50	---	630	-	---	---	---
5	РН18-108-1	Догляд за квітниками з багатолітників [комплексні норми]	100 м <sup>2</sup>	0,01	5695,69 2461,13	2994,03 272,32	57	25	30 3	143,59 12,675	1,44 0,13
		Разом, прямі витрати по кошторису					801	88	30 3		4,97 0,13
		Разом, будівельні роботи, грн					801				
		в тому числі:									
		вартість матеріалів, виробів та конструкцій, грн					683				
		Всього, заробітна плата, грн					91				
		Загальновиробничі витрати, грн					68				
		трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год.					0,44				
		заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн					14				
		Всього, будівельні роботи, грн					869				
		Всього:					869				
		Кошторисна трудомісткість, люд.год.					5,54				
		Кошторисна заробітна плата, грн					105				
ДСТУ Б Д.1.1- 1:2013 п.5.8.16	Разом, по главах 1-12:						869				
	Кошти на покриття адміністративних витрат будівельних організацій (АВ)						7				
	Разом (гл. 1-12 + П + АВ + Р + І)						876				
	Всього по кошторисному розрахунку						876				

## Кошторис № 8 вартості утримання одного дерева протягом року

(Згідно з Методикою визначення відновної вартості зелених насаджень, затвердженої наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 12.05.2009 № 127)

Кошторисна вартість	0,246	тис. грн
Кошторисна трудомісткість	0,00614	тис.люд.-год.
Кошторисна заробітна плата	0,118	тис. грн
Середній розряд робіт	2,7	розряд

№ п/п	Обґрунтування (шифр норми)	Найменування робіт і витрат	Одиниця виміру	Кількість	Вартість одиниці, грн		Загальна вартість, грн			Витрати труда робітників, люд.-год.	
					Всього	експлуатації машин	Всього	заробітної плати	експлуатації машин	не зайнятих обслуговуванням машин	
					заробітної плати	в тому числі заробітної плати				тих, що обслуговують машини	
										на одиницю	всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1	РН18-105-6	Догляд за деревами або кущами з квадратною грудкою землі розміром 0,8х0, 8х0,5 м [комплексні норми]	10 шт.	0,1	1697,88 962,47	663,29 60,33	170	96	66 6	53,56 2,808	5,36 0,28
		Разом, прямі витрати по кошторису					170	96	66 6		5,36 0,28
		Разом, будівельні роботи, грн					170				
		в тому числі:									
		вартість матеріалів, виробів та конструкцій, грн					8				
		всього заробітна плата, грн					102				
		Загальновиробничі витрати, грн					76				

## ДОКУМЕНТ

	трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год.					0,5				
	заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн					16				
	Всього, будівельні роботи, грн					246				
	Всього:					246				
	Кошторисна трудомісткість, люд.год.					6,14				
	Кошторисна заробітна плата, грн					118				
ДСТУ Б Д.1.1- 1:2013 п.5.8.16	Разом, по главах 1-12:					246				
	Кошти на покриття адміністративних витрат будівельних організацій (АВ)					8				
	Разом (гл. 1-12 + П + АВ + Р + І)					254				
	Всього по кошторисному розрахунку					254				

## Кошторис № 9 вартості утримання одного куща протягом року

(Згідно з Методикою визначення відновної вартості зелених насаджень, затвердженої наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 12.05.2009 № 127)

Кошторисна вартість	0,026	тис. грн
Кошторисна трудомісткість	0,00071	тис.люд.-год.
Кошторисна заробітна плата	0,014	тис. грн
Середній розряд робіт	2,7	розряд

№ п/п	Обґрунтування (шифр норми)	Найменування робіт і витрат	Одиниця виміру	Кількість	Вартість одиниці, грн		Загальна вартість, грн			Витрати труда робітників, люд.-год.	
					Всього	експлуатації машин	Всього	заробітної плати	експлуатації машин	не зайнятих обслуговуванням машин	
					заробітної плати	в тому числі заробітної плати				тих, що обслуговують машини	
										на одиницю	всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1	РН18-106-2	Догляд за саджанцями кущів з оголеною кореневою системою в групових насадженнях [комплексні норми]	10 шт.	0,1	173,30 113,75	55,27 5,03	17	11	6 1	6,33 0,234	0,63 0,02
		Разом, прямі витрати по кошторису					17	11	6 1		0,63 0,02
		Разом, будівельні роботи, грн					17				
		в тому числі:									
		всього заробітна плата, грн					12				
		Загальновиробничі витрати, грн					9				
		трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год.					0,06				
		заробітна плата в загальновиробничих витратах, грн					2				
		Всього, будівельні роботи, грн					26				
		Всього:					26				
		Кошторисна трудомісткість, люд.год.					0,71				
		Кошторисна заробітна плата, грн					14				
ДСТУ Б Д.1.1- 1:2013 п.5.8.16		Разом, по главах 1-12:					26				
		Кошти на покриття адміністративних витрат будівельних організацій (АВ)					1				
		Разом (гл. 1-12 + П + АВ + Р + І)					27				
		Всього по кошторисному розрахунку					27				

## Кошторис № 10 вартості пересадки одного дерева з глибою ґрунту

(Згідно з Методикою визначення відновної вартості зелених насаджень, затвердженої наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 12.05.2009 № 127)

Кошторисна вартість	1,662	тис. грн
Кошторисна трудомісткість	0,03468	тис.люд.-год.
Кошторисна заробітна плата	0,727	тис. грн
Середній розряд робіт	3,5	розряд

№ п/п	Обґрунтування (шифр норми)	Найменування робіт і витрат	Одиниця виміру	Кількість	Вартість одиниці, грн		Загальна вартість, грн			Витрати труда робітників, люд.-год.	
					Всього	експлуатації машин	Всього	заробітної плати	експлуатації машин	не зайнятих обслуговуванням машин	
					заробітної плати	в тому числі заробітної плати				тих, що обслуговують машини	
										на одиницю	всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1	РН18-102-7	Заготівлення дерев та кущів з квадратною грудкою землі розміром 0,8х0,8х0,5 м	10 шт.	0,1	6679,99 3650,96	948,15 154,10	668	365	95 15	179,32 5,751	17,93 0,58
2	РН18-82-7	Підготовка вручну стандартних місць для садіння дерев та кущів з круглою грудкою землі розміром 0,3 х 0,3 м з додаванням рослинної землі до 25%	10 ям	0,1	607,49 306,97	---	61	31	---	18,25	1,83
3	СЗ31-45	Перевезення дерев - саджанців на відстань 30 км	т	0,5	163,60	163,60	82	-	82	---	---
4	РН18-85-6	Садіння дерев та кущів з квадратною грудкою землі розміром 0,8х0,8х0,5 м автокраном	10 шт.	0,1	2282,26 1086,82	1060,95 137,05	228	109	106 14	53,38 5,5294	5,34 0,55
5	РН18-105-6	Догляд за деревами або кущами з квадратною грудкою землі розміром 0,8х0,8х0,5 м [комплексні норми]	10 шт.	0,1	1697,88 962,47	663,29 60,33	170	96	66 6	53,56 2,808	5,36 0,28
		Разом, прямі витрати по кошторису					1209	601	349 35		30,46 1,41
		Разом, будівельні роботи, грн					1209				
		в тому числі:									
		вартість матеріалів, виробів та конструкцій, грн					259				
		всього заробітна плата, грн					636				
		Загальновиробничі витрати, грн					453				
		трудомісткість в загальновиробничих витратах, люд.год.					2,81				



## ДОКУМЕНТ

	заробітна плата в загальновиборничих витратах, грн					91				
	Всього, будівельні роботи, грн					1662				
	Всього:					1662				
	Кошторисна трудомісткість, люд.год.					34,68				
	Кошторисна заробітна плата, грн					727				
ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 п.5.8.16	Разом, по главах 1-12:					1662				
	Кошти на покриття адміністративних витрат будівельних організацій (АВ)					43				
	Разом (гл. 1-12 + П + АВ + Р + І)					1705				
	Всього по кошторисному розрахунку					1705				

## Кошторис № 11 вартості пересадки одного куща з глибою ґрунту

(Згідно з Методикою визначення відновної вартості зелених насаджень, затвердженої наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 12.05.2009 № 127)

Кошторисна вартість	0,23	тис. грн
Кошторисна трудомісткість	0,00463	тис.люд.-год.
Кошторисна заробітна плата	0,094	тис. грн
Середній розряд робіт	3,4	розряд

№ п/п	Обґрунтування (шифр норми)	Найменування робіт і витрат	Одиниця виміру	Кількість	Вартість одиниці, грн		Загальна вартість, грн			Витрати труда робітників, люд.-год.	
					Всього	експлуатації машин	Всього	заробітної плати	експлуатації машин	не зайнятих обслуговуванням машин	
					заробітної плати	в тому числі заробітної плати			в тому числі заробітної плати	тих, що обслуговують машини	
										на одиницю	всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1	РН18-102-2	Заготовлення дерев та кущів з круглою грудкою землі розміром 0,25x0,2 м	10 шт.	0,1	957,08 396,36	---	96	40	---	19,01	1,9
2	РН18-89-7	Підготовка вручну стандартних місць для садіння кущів-саджанців у групи з додаванням рослинної землі до 25%	10 ям	0,1	285,45 177,45	---	29	18	---	10,55	1,06
3	РН18-85-1	Садіння дерев та кущів з круглою грудкою землі розміром 0,2x0,15 м та 0,25x0,2 м вручну	10 шт.	0,1	299,72 143,95	144,33 13,13	30	14	14 1	7,07 0,611	0,71 0,06
4	РН18-105-1	Догляд за деревами або кущами з круглою грудкою землі розміром 0,2x0,15 м та 0,25x0,2 м [комплексні норми]	10 шт.	0,1	153,45 93,69	55,27 5,03	15	9	6 1	5,01 0,234	0,5 0,02
		Разом, прямі витрати по кошторису					170	81	20 2		4,17 0,08
		Разом, будівельні роботи, грн					170				
		в тому числі:									
		вартість матеріалів, виробів та конструкцій, грн					69				
		всього заробітна плата, грн					83				
		Загальновиборничі витрати, грн					60				
		трудомісткість в загальновиборничих витратах, люд.год.					0,38				
		заробітна плата в загальновиборничих витратах, грн					11				
		Всього, будівельні роботи, грн					230				
		Всього:					230				
		Кошторисна трудомісткість, люд.год.					4,63				
		Кошторисна заробітна плата, грн					94				
ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 п.5.8.16	Разом, по главах 1-12:						230				
	Кошти на покриття адміністративних витрат будівельних організацій (АВ)						6				
	Разом (гл. 1-12 + П + АВ + Р + І)						236				
	Всього по кошторисному розрахунку						236				

Київський міський голова В. Кличко

## Про відмову у поновленні Міністерству внутрішніх справ України договору оренди земельної ділянки для будівництва житлового будинку з вбудовано-прибудованими приміщеннями та паркінгом у пров. Ковальському, 2 у Солом'янському районі м. Києва

Рішення Київської міської ради № 118/2340 від 04 квітня 2017 року

Керуючись пунктом 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 9 Земельного кодексу України, статтею 33 Закону України «Про оренду землі», враховуючи незабудову земельної ділянки протягом 12 років та наявні звернення мешканців району щодо необхідності збереження зелених зон, розглянувши звернення Міністерства внутрішніх справ України від 23.04.2009 № КОП-0382, Київська міська рада

## ВИРІШИЛА:

1. Відмовити у поновленні на 5 років договору оренди земельної ділянки від 21.11.2004 № 72-6-00233 площею 0,3376 га (кадастровий номер 8000000000:69:035:0022), укладеного між Київською міською радою та Міністерством внутрішніх справ України для будівництва житлового будинку з вбудовано-прибудованими приміщеннями та паркінгом у пров. Ковальському, 2 у Солом'янському районі м. Києва (справа А - 16481).

2. Виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації):

2.1. Вчинити відповідні дії для зняття з реєстрації договору оренди земельної ділянки від 21.11.2004 № 72-6-00233 площею 0,3376 га (кадастровий номер 8000000000:69:035:0022), укладеного між Київською міською радою та Мі-

ністерством внутрішніх справ України для будівництва житлового будинку з вбудовано-прибудованими приміщеннями та паркінгом у пров. Ковальському, 2 у Солом'янському районі м. Києва.

2.2. Проінформувати Міністерство внутрішніх справ України про прийняття цього рішення.

3. Опублікувати це рішення в газеті Київської міської ради «Хрещатик» в установленому порядку.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова В. Кличко

## Про внесення змін до Положення про конкурс проектів з реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва, в яких створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, а також у кооперативних будинках, затвердженого рішенням Київської міської ради від 26.12.2014 № 865/865

Рішення Київської міської ради № 229/2451 від 20 квітня 2017 року

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 7 Закону України «Про житлово-комунальні послуги», статті 26 Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 7 липня 2016 року № 579/579, Комплексної цільової програми підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2016-2020 роки, затвердженого рішенням Київської міської ради від 17 березня 2016 року № 232/232, Положення про конкурс проектів з реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва, в яких створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, а також у кооперативних будинках, затвердженого рішенням Київської міської ради від 26 грудня 2014 року № 865/865, враховуючи нагальну необхідність об'єднання співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельних кооперативів міста Києва у повноцінній реалізації здійснення енергоефективних заходів, з метою розширення можливостей об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельних кооперативів міста Києва щодо оптимізації витрат теплової та електричної енергії та підвищення енергоефективності житлового фонду міста Києва Київська міська рада

## ВИРІШИЛА:

1. Внести до Положення про конкурс проектів з реалізації енергоефективних заходів у житлових будинках міста Києва, в яких створені об'єднання співвласників багатоквартирних будинків, а також у кооперативних будинках, затвердженого рішенням Київської міської ради від 26.12.2014 № 865/865, такі зміни:

1.1. Підпункт 3.1.4 пункту 3 викласти в такій редакції:

«3.1.4. видатковими накладними на придбання у поточному або попередньому році матеріалів чи обладнання, необхідних для реалізації енергоефективних заходів, що в рамках проекту виконуються за рахунок коштів ОСББ та ЖБК, у разі якщо такі видаткові накладні не були використані у якості підтвердження гарантування оплати вартості енергоефективних заходів, що в рамках проекту виконуються за рахунок кош-

тив ОСББ та ЖБК, у попередніх періодах проведення конкурсу»;

1.2. Підпункт 3.1.5 пункту 3 викласти в такій редакції:

«3.1.5. актами виконаних робіт з реалізації

енергоєфективних заходів, що виконані за рахунок коштів ОСББ та ЖБК за попередні два або поточний роки, у разі якщо такі акти виконаних робіт не були використані у якості підтвердження гарантування оплати вартості енергоєфек-

тивних заходів, що в рамках проекту виконуються за рахунок коштів ОСББ та ЖБК, у попередніх періодах проведення конкурсу.»

2. Офіційно оприлюднити це рішення в газеті Київської міської ради «Хрещатик».

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу.

**Київський міський голова В. Кличко**

## ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

# РОЗПОРЯДЖЕННЯ

### Про надання одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги окремим категоріям соціально незахищених верств населення, ветеранам війни з нагоди відзначення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та Дня пам'яті та примирення у 2017 році

Розпорядження № 499 від 27 квітня 2017 року

Відповідно до законів України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про жертви нацистських переслідувань», рішення Київської міської ради від 03 березня 2016 року № 116/116 «Про затвердження міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2016-2018 роки», з метою подальшого соціального захисту окремих категорій соціально незахищених верств населення, ветеранів війни та з нагоди відзначення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та Дня пам'яті та примирення у 2017 році:

1. Надати одноразову адресну соціальну матеріальну допомогу окремим категоріям соціально незахищених верств населення, ветеранам війни, у тому числі внутрішньо переміщеним особам, які перебувають на обліку та фактично проживають в місті Києві, з нагоди відзначення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та Дня пам'яті та примирення у 2017 році, а саме:

у розмірі 450 грн:

особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною;

у розмірі 400 грн:

учасникам народного ополчення, які брали участь в обороні столиці України з 11.07.41 до 19.09.41;

інвалідам I групи із числа інвалідів війни та колишніх малолітніх (яким на момент ув'язнення не виповнилося 14 років) в'язнів концентраційних таборів, гетто та інших місць примусового тримання, визнаних інвалідами від загального захворювання, трудового каліцтва та з інших причин;

ветеранам підпільно-партизанського руху;

у розмірі 350 грн:

інвалідам II групи із числа інвалідів війни та колишніх малолітніх (яким на момент ув'язнення не виповнилося 14 років) в'язнів концентраційних таборів, гетто та інших місць примусового тримання, визнаних інвалідами від загального захворювання, трудового каліцтва та з інших причин;

у розмірі 300 грн:

інвалідам III групи із числа інвалідів війни та колишніх малолітніх (яким на момент ув'язнення не виповнилося 14 років) в'язнів концентраційних таборів, гетто та інших місць примусового тримання, визнаних інвалідами від загального захворювання, трудового каліцтва та з інших причин;

у розмірі 250 грн:

киянам — членам сімей осіб, смерть яких пов'язана з участю в масових акціях громадського протесту, що відбулися з 21 листопада 2013 року до 21 лютого 2014 року, а також осіб, яким посмертно присвоєно звання Герой України за громадянську мужність, патріотизм, героїчне відстоювання конституційних засад демократії, прав і свобод людини, самовіддане служіння Українському народові, виявлені під час Революції гідності;

киянам — членам сімей осіб, загиблих або померлих внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час участі в антитерористичній операції, членам сімей киян, загиблих або померлих внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час участі в антитерористичній операції;

киянам — членам сімей волонтерів та членам сімей волонтерів — киян, які добровільно забезпечували (або добровільно залучалися до забезпечення) проведення антитерористичної операції (у тому числі здійснювали волонтерську діяльність) та загинули (пропали безвісти), померли внаслідок поранення, контузії або

каліцтва, одержаних під час забезпечення проведення антитерористичної операції (у тому числі волонтерської діяльності), перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення;

батькам, матерям, загиблих у мирний час солдатів строкової служби;

у розмірі 200 грн:

Праведникам Бабиного яру;

учасникам бойових дій та колишнім неповнолітнім (яким на момент ув'язнення не виповнилося 18 років) в'язням концентраційних таборів, гетто та інших місць примусового тримання, дітям, які народилися у зазначених місцях примусового тримання їх батьків/

вдовам Героїв Радянського Союзу;

учасникам війни та колишнім в'язням концентраційних таборів, гетто, інших місць примусового тримання, особам які були насильно вивезені на примусові роботи, дітям партизанів, підпільників, інших учасників боротьби з націонал-соціалістським режимом у тилу ворога, яких у зв'язку з патріотичною діяльністю їх батьків піддано репресіям, фізичним розправам, гонінням;

членам сімей загиблих та дружинам (чоловікам) померлих інвалідів Великої Вітчизняної війни, дружинам (чоловікам) померлих учасників війни і бойових дій, партизанів і підпільників, жертв нацистських переслідувань, визнаних за життя інвалідами від загального захворювання, трудового каліцтва та з інших причин, які не одружилися вдруге;

киянам, які отримали тяжкі тілесні ушкодження під час участі в масових акціях громадського протесту, що відбулися з 21 листопада 2013 року до 21 лютого 2014 року;

киянам — учасникам антитерористичної операції.

2. Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

2.1. Забезпечити за рахунок коштів, передбачених у бюджеті міста Києва на 2017 рік на виконання міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2016-2018 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 03 березня 2016 року № 116/116, надання одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги особам, зазначеним у пункті 1 цього розпорядження.

2.2. Виплату допомоги проводити:

особам, які перебувають на обліку в органах праці та соціального захисту населення та Пенсійного фонду України, відповідно до Порядку виплати пенсій та грошової допомоги через точні рахунки в банках, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 серпня 1999 року № 1596 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 22 вересня 2016 року № 662), та інструкції про виплату та доставку пенсій, соціального допомоги національним оператором поштового зв'язку, затвердженої наказом Міністерства транспорту та зв'язку України, Міністерства праці та соціальної полі-

тики України від 28 квітня 2009 року № 464/156, постановою правління Пенсійного фонду України від 28 квітня 2009 року № 14-1, зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 02 липня 2009 року за № 592/16608;

особам, зазначеним у пункті 1 цього розпорядження, у разі звернення до кінця бюджетного року за умови набуття права на виплату одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги на момент видання цього розпорядження;

особам, які перебувають на обліку в Головному управлінні Пенсійного фонду України в місті Києві, пенсію яким призначено відповідно до Закону України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб» згідно зі списками, наданими Головним управлінням Пенсійного фонду України в місті Києві.

Утримувачам «Картки киянина» виплата допомоги проводиться шляхом зарахування коштів на картковий рахунок, відкритий в банківській установі, що є учасником проекту «Картка киянина».

### Про заходи, пов'язані із 31-ми роковинами Чорнобильської катастрофи, в місті Києві

Розпорядження № 502 від 27 квітня 2017 року

Відповідно до Указу Президії Верховної Ради Української РСР від 29 березня 1990 року № 8985-XI "Про оголошення дня 26 квітня "Днем чорнобильської трагедії", рішення Київської міської ради від 11 лютого 2016 року № 89/89 "Про затвердження міської цільової програми "Соціальне партнерство" на 2016-2018 роки та Порядку відбору громадських організацій для надання фінансової підтримки з бюджету міста Києва", рішення Київської міської ради від 03 березня 2016 року № 116/116 "Про затвердження міської цільової програми "Турбота. Назустріч киянам" на 2016-2018 роки", з метою проведення заходів, пов'язаних із 31-ми роковинами Чорнобильської катастрофи, в місті Києві:

1. Затвердити План заходів, пов'язаних із 31-ми роковинами Чорнобильської катастрофи, в місті Києві, що додається.

2. Районним в місті Києві державним адміністраціям розробити та затвердити плани заходів у відповідних районах з урахуванням Плану заходів, пов'язаних із 31-ми роковинами Чорнобильської катастрофи, в місті Києві, затвердженого згідно з пунктом 1 цього розпорядження, та забезпечити їх виконання.

3. Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити виконання Плану заходів, пов'язаних

із 31-ми роковинами Чорнобильської катастрофи, в місті Києві, затвердженого пунктом 1 цього розпорядження.

4. Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити висвітлення в засобах масової інформації змісту цього розпорядження.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

**Виконуючий обов'язки голови**

**Г. Пліс**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

27.04.2017 № 502

### План заходів, пов'язаних із 31-ми роковинами Чорнобильської катастрофи, в місті Києві

№	Назва заходу	Строк виконання, роки і місце проведення	Відповідальні за виконання та учасники заходу
1.	Надання одноразової адресної соціальної матеріальної допомоги: дітям-інвалідам, інвалідність яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою; потерпілим від Чорнобильської катастрофи дітям-сиротам; потерпілим від Чорнобильської катастрофи дітям-напівсиротам; постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи категорії 1; постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи категорії 2; вдовам (вдівцям) померлих учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС	Квітень 2017 року	Департамент соціальної політики, Київський міський центр по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат
2.	Проведення зустрічей з громадянами, віднесеними до категорії 1, учасниками ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, евакуйованими громадянами та переселенцями із забруднених територій, дітьми-інвалідами, сиротами з числа потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи з метою виявлення соціальних проблем та вжиття заходів їх розв'язання	Протягом 2017 року	Районні в місті Києві державні адміністрації

## ДОКУМЕНТ

3.	Забезпечення проведення благоустрою окремих територій меморіальних комплексів загиблим і померлим внаслідок Чорнобильської катастрофи, а також лікувальних закладів, пансіонатів, будинків відпочинку, де перебувають на лікуванні та реабілітації особи, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС	До 26 квітня 2017 року	Районні в місті Києві державні адміністрації, Департамент охорони здоров'я
4.	Проведення спеціалізованими медичними закладами оглядів осіб, які отримали інвалідність внаслідок Чорнобильської катастрофи, учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та потерпілих дітей, яким встановлено причинний зв'язок інвалідності з наслідками Чорнобильської катастрофи	Протягом 2017 року	Департамент охорони здоров'я
5.	Проведення диспансеризації громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, і розроблення відповідних рекомендацій для організації їх лікування та оздоровлення	Протягом 2017 року	Департамент охорони здоров'я
6.	Забезпечення оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи	Протягом 2017 року	Департамент соціальної політики
7.	Проведення за участю учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС у загальноосвітніх навчальних закладах міста Києва лекцій, бесід, зустрічей, присвячених пам'яті жертв Чорнобиля	Травень 2017 року	Департамент освіти і науки, молоді та спорту, районні в місті Києві державні адміністрації
8.	Виставка-інсталяція "Чорнобиль - трагедія століття"	Квітень 2017 року	Департамент культури, Публічна бібліотека ім. Л. Українки для дорослих м. Києва
9.	Мультимедійна презентація "Чорнобильський радіаційно-екологічний біосферний заповідник: перспективи розвитку"	26 квітня 2017 року	Департамент культури, Міська спеціалізована молодіжна бібліотека "Молода гвардія"
10.	Виставка "Заради миру у світі"	26 квітня - 04 червня 2017 року	Департамент культури, Національний історико-архітектурний музей "Київська фортеця"
11.	Показ фільмів, присвячених тематиці Чорнобильської трагедії: "Музей Чорнобиля", "Секрети Чорнобильської катастрофи", "Чорнобиль - хроніка важких тижнів"	Квітень 2017 року	Департамент культури, КП "Київкінофільм"
12.	Церемонія покладання квітів до пам'ятного знака "Воїнам Чорнобиля" та меморіального кургану "Героям Чорнобиля" на території Меморіального комплексу жертвам Чорнобильської катастрофи у місті Києві та проведення поминального молебню за тими, хто загинув чи помер внаслідок Чорнобильської катастрофи (за участю керівництва Київської міської державної адміністрації)	00.55-01.35 26 квітня 2017 року, 10.00 26 квітня 2017 року, проспект Миру, 16	Управління організаційної роботи та регіональних зв'язків апарату, Департамент соціальної політики, Департамент міського благоустрою та збереження природного середовища, Департамент охорони здоров'я, Головне управління Національної поліції у м. Києві (за згодою), Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація, громадські організації міста Києва (за згодою)
13.	Проведення мітингу-реквієму "І мертвим, і живим, і ненародженим..." та покладання квітів до пам'ятника "Жертвам Чорнобильської катастрофи", перетин проспекту Перемоги і вулиці Чорнобильської	26 квітня 2017 року	Святошинська районна в місті Києві державна адміністрація, громадські організації (за згодою)
14.	Проведення мітингу-реквієму біля пам'ятного знака "Героям Чорнобиля" на території меморіального комплексу "Героям Чорнобиля" в Деснянському районі (вулиця Архітектора Николаєва та вулиця Оноре де Бальзака)	26 квітня 2017 року (за окремим графіком)	Деснянська районна в місті Києві державна адміністрація
15.	Висвітлення проведення заходів, пов'язаних із 31-ми роковинами Чорнобильської катастрофи в комунальних засобах масової інформації та субвеб-сторінках районних державних адміністрацій у складі офіційного інтернет-порталу Київської міської державної адміністрації	25 та 26 квітня 2017 року	Департамент суспільних комунікацій, районні в місті Києві державні адміністрації
16.	Проведення Дня пам'яті в містах Прип'ять та Чорнобилі з відвідуванням могил померлих громадян	9 травня 2017 року, м. Чорнобиль м. Прип'ять	Районні в місті Києві державні адміністрації, громадські Чорнобильські організації міста Києва (за згодою)
17.	Організація медичного забезпечення під час проведення загальноміських заходів, передбачених цим планом	25 та 26 квітня 2017 року	Департамент охорони здоров'я
18.	Вжити заходів для забезпечення правопорядку в місцях проведення заходів у зв'язку з 31-ми роковинами Чорнобильської катастрофи і пам'яті жертв Чорнобильської катастрофи	25 та 26 квітня 2017 року	Головне управління Національної поліції у м. Києві (за згодою)
19.	Забезпечити проведення заходів у зв'язку з 31-ми роковинами Чорнобильської катастрофи і пам'яті жертв Чорнобильської катастрофи	Протягом 2017 року	Районні в місті Києві державні адміністрації

Керівник апарату В. Бондаренко

## Про тимчасове обмеження руху транспортних засобів із зайняттям тротуару та проїзної частини на вулиці Преображенській у зв'язку з виконанням робіт

Розпорядження № 509 від 27 квітня 2017 року

Відповідно до статей 5, 6, 26 Закону України «Про дорожній рух», статей 19, 20 Закону України «Про автомобільні дороги», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи звернення ПАТ «КІВЕНЕРГО» від 30 листопада 2016 року № 42АУ/030/12475:

1. Тимчасово обмежити рух транспортних засобів на вулиці Преображенській із зайняттям тротуару та проїзної частини з 15 травня 2017 року до 27 жовтня 2017 року у зв'язку з виконанням ПАТ «КІВЕНЕРГО» робіт з реконструкції водопроводу РУ 10 кВ на ПС 110/35/10 кВ «Солом'янська» відповідно до розробленої та затвердженої у встановленому порядку проектно-документації за умови виконання вимог пункту 2 цього розпорядження.

2. ПАТ «КІВЕНЕРГО» у встановленому законодавством порядку:

2.1. Забезпечити дотримання вимог законодавства щодо порядку виконання будівельних робіт.

2.2. Розробити, погодити у Головному управлінні Національної поліції у м. Києві та подати на затвердження до Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) схему організації дорожнього руху на період виконання будівельних робіт, зазначених у пункті 1 цього розпорядження.

2.3. Під час виконання будівельних робіт забезпечити вільний та безпечний прохід пішоходів та проїзд автотранспорту.

2.4. Роботи виконувати згідно з Правилами благоустрою міста Києва, затвердженими рішенням Київської міської ради від 25 грудня 2008 року № 1051/105.1.

2.5. Після завершення робіт відновити до 27 жовтня 2017 року покриття проїзної частини на всю ширину та довжину в межах розриття за типом існуючого, а тротуарів — на всю ширину та довжину в межах розриття фігурними елементами мощення та передати їх за актом комунальному підприємству «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Солом'янського району» м. Києва.

3. Відповідальність за своєчасне та безаварійне виконання робіт покласти на генерального директора ПАТ «КІВЕНЕРГО» Фоменка О. В.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації Спасибка О. В.

Виконуючий обов'язки голови  
Г. Пліс

## Про внесення змін до Граничних розмірів допомоги окремим категоріям киян на 2017 рік

Розпорядження № 511 від 27 квітня 2017 року

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та рішення Київської міської ради від 03 березня 2016 року № 116/116 «Про затвердження міської цільової програми «Турбота. Назустріч киянам» на 2016-2018 роки»:

Позиції 3.2-3.4 розділу 3 Граничних розмірів допомоги окремим категоріям киян на 2017 рік, затверджених розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 14 лютого 2017 року № 160, замінити позиціями 3.2-3.5 такого змісту:

3.2.	Члени сімей загиблих (померлих) киян, які брали участь в проведенні антитерористичної операції, в тому числі яким встановлено відповідний статус згідно із Законом України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»	450,0 777,0 1107,0 1438,0
3.3.	Учасники війни з числа учасників антитерористичної операції, яким встановлено статус згідно із Законом України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», розмір середньомісячного сукупного доходу сім'ї яких у розрахунку на одну особу за попередніх шість місяців перевищує величину доходу, який дає право на податкову соціальну пільгу в порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України	450,0 777,0 1107,0 1438,0
3.4.	Члени сімей загиблих учасників бойових дій на території Республіки Афганістан	450,0 777,0 1107,0 1438,0
3.5.	Члени сімей киян, які загинули або померли внаслідок поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров'я, одержаних під час Революції Гідності	450,0 777,0 1107,0 1438,0

Виконуючий обов'язки голови  
Г. Пліс

## Про тимчасове обмеження та заборону руху транспортних засобів на перетині Оболонського проспекту та вул. Героїв Дніпра в Оболонському районі міста Києва у зв'язку з виконанням будівельних робіт

Розпорядження № 512 від 28 квітня 2017 року

Відповідно до статей 5, 6, 26 Закону України «Про дорожній рух», статей 19, 20 Закону України «Про автомобільні дороги», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи звернення товариства з обмеженою відповідальністю «ЄЛІКОН ЛТД» від 30 березня 2017 року № 19:

1. Тимчасово з 28 квітня до 07 липня 2017 року у зв'язку з виконанням товариством з обмеженою відповідальністю «ЄЛІКОН ЛТД» (далі — ТОВ «ЄЛІКОН ЛТД») будівельних робіт на перетині Оболонського проспекту та вул. Героїв Дніпра на круговій розв'язці в межах перетину з вул. Богатирської, організувавши рух транспортних засобів по непарній стороні просп. Оболонського для розвороту у напрямку руху до просп. Героїв Дніпра у напрямку руху до просп. Героїв Сталінграда;

заборонити рух транспортних засобів по просп. Оболонському на круговій розв'язці в межах перетину з вул. Героїв Дніпра у напрямку руху до просп. Героїв Сталінграда;

заборонити рух транспортних засобів по вул. Героїв Дніпра на круговій розв'язці в межах перетину з просп. Оболонським у напрямку руху до вул. Маршала Тимошенка, організувавши рух транспортних засобів по вул. Героїв Дніпра на круговій розв'язці в межах перетину з просп. Оболонським у напрямку руху до просп. Героїв Сталінграда за рахунок другої і третьої існуючих смуг руху у напрямку вул. Богатирської;

обмежити рух транспортних засобів по вул. Героїв Дніпра на круговій розв'язці в межах перетину з просп. Оболонським у напрямку руху до вул. Богатирської у другій та третій смугах руху;

обмежити рух транспортних засобів по просп. Оболонському на круговій розв'язці в межах перетину з вул. Героїв Дніпра у напрямку руху до вул. Богатирської у другій та третій смугах руху.

2. Тимчасово з 08 липня до 15 вересня 2017 року у зв'язку з виконання ТОВ «ЄЛІКОН ЛТД» будівельних робіт на перетині Оболонського проспекту та вул. Героїв Дніпра в Оболонському районі міста Києва, відповідно до розробленої та затвердженої у встановленому порядку проектно-документації, за умови виконання пункту 3 цього розпорядження:

заборонити рух транспортних засобів по просп. Оболонському на круговій розв'язці в межах перетину з вул. Героїв Дніпра у напрямку руху до вул. Богатирської, організувавши рух транспортних засобів по непарній стороні просп. Оболонського для розвороту у напрямку руху до просп. Героїв Дніпра у напрямку руху до вул. Богатирської, організувавши рух транспортних засобів по вул. Героїв Дніпра на круговій розв'язці в межах перетину з просп. Оболонським у напрямку руху до вул. Богатирської за рахунок другої і третьої існуючих смуг руху у напрямку просп. Героїв Сталінграда;

заборонити рух транспортних засобів по вул. Героїв Дніпра на круговій розв'язці в межах перетину з просп. Оболонським у напрямку руху до вул. Північної, організувавши рух транспортних засобів по вул. Героїв Дніпра на круговій розв'язці в межах перетину з просп. Оболонським у напрямку руху до вул. Північної, організувавши рух транспортних засобів по вул. Героїв Дніпра на круговій розв'язці в межах перетину з просп. Оболонським у напрямку руху до вул. Богатирської у другій та третій смугах руху.

3. ТОВ «ЄЛІКОН ЛТД»:

3.1. Забезпечити дотримання вимог законодавства щодо порядку виконання будівельних робіт.

3.2. У встановленому порядку розробити, по-

## ДОКУМЕНТ

годити з Головним управлінням Національної поліції у м. Києві та подати на затвердження до Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) схему організації дорожнього руху на період виконання робіт, визначених у пунктах 1, 2 цього розпорядження.

3. Під час виконання будівельних робіт забезпечити вільний і безпечний рух пішоходів та транспортних засобів.

3.4. Роботи виконувати згідно з Правилами благоустрою міста Києва, затвердженими рішенням Київської міської ради від 25 грудня 2008 року № 1051/1051.

4. Після завершення робіт відновити покриття проїзної частини за типом існуючого на всю ширину та довжину в межах розриття, а покриття тротуарів на всю ширину та довжину в межах розриття та передати їх за актами комунальному підприємству «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Оболонського району» м. Києва.

з. Відповідальність за своєчасне та безава-

рійне виконання робіт покласти на директора ТОВ «Єліконт ЛТД» Ревіна О. А.

6. Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у встановленому порядку на час проведення робіт, зазначених у пункті 1 цього розпорядження, внести зміни у роботу маршрутів наземного пасажирського транспорту загального користування, шлях слідування яких проходить вулицями, визначених схемою організації дорожнього руху.

7. Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити висвітлення змісту цього розпорядження в комунальних засобах масової інформації в установленому порядку.

8. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації Поворозника М. Ю.

Виконуючий обов'язки голови  
Г. Пліс

## Про поліпшення організації ведення військового обліку військовозобов'язаних і призовників у 2017 році

Розпорядження № 424 від 11 квітня 2017 року

Відповідно до Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу», Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07 грудня 2016 року № 921, постанови Кабінету Міністрів України від 14 жовтня 1994 року № 711 «Про затвердження переліку спеціальностей, за якими жінки, що мають відповідну підготовку, можуть бути взяті на військовий облік», Порядку бронювання військовозобов'язаних за органами державної влади, іншими державними органами, органами місцевого самоврядування та підприємствами, установами і організаціями на період мобілізації та на воєнний час, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04 лютого 2015 року № 45, а також наказу Міністра оборони України від 15 грудня 2010 року № 660 «Про затвердження Інструкції з організації ведення військового обліку військовозобов'язаних і призовників в органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах, організаціях і навчальних закладах», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12 березня 2011 року за № 308/19046, з метою забезпечення високої організації заходів з мобілізаційної підготовки, поліпшення організації ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних на підприємствах, в установах і організаціях міста Києва:

1. Керівникам структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), головам районних в місті Києві державних адміністрацій, керівникам підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності:

організувати та забезпечити неухильне виконання вимог Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07 грудня 2016 року № 921.

2. Затвердити план-графік перевірок стану військового обліку військовозобов'язаних і при-

зовників у структурних підрозділах виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у 2017 році, що додається.

3. Затвердити план-графік перевірок стану військового обліку військовозобов'язаних і призовників на підприємствах, в установах і організаціях Київським міським військовим комісаріатом у 2017 році, що додається.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова В. Кличко

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Розпорядження виконавчого органу  
Київської міської ради  
(Київської міської державної адміністрації)  
11.04.2017 р. № 424

## План-графік проведення перевірки стану військового обліку військовозобов'язаних і призовників у структурних підрозділах виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у 2017 році

№	Найменування	Термін перевірки	Особі, що перевіряють	Примітка
1	2	3	4	5
1.	Департамент економіки та інвестицій	11.04.2017	Працівник відділу з питань мобілізаційної роботи апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), представник Київського міського військового комісаріату (за згодою)	
2.	Департамент фінансів	18.04.2017	-	
3.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту	21.04.2017	-	
4.	Департамент транспортної інфраструктури	26.04.2017	-	
5.	Департамент промисловості та розвитку підприємництва	16.05.2017	-	
6.	Департамент містобудування та архітектури	30.05.2017	-	

7.	Департамент будівництва та житлового забезпечення	06.06.2017	-	
8.	Департамент земельних ресурсів	20.06.2017	-	
9.	Департамент житлово-комунальної інфраструктури	11.07.2017	-	
10.	Департамент суспільних комунікацій	25.07.2017	-	
11.	Департамент культури	08.08.2017	-	
12.	Департамент охорони здоров'я	22.08.2017	-	
13.	Департамент комунальної власності м. Києва	05.09.2017	-	
14.	Департамент соціальної політики	19.09.2017	-	
15.	Департамент міського благоустрою та збереження природного середовища	10.10.2017	-	
16.	Департамент внутрішнього фінансового контролю та аудиту	14.11.2017	-	
17.	Департамент з питань державного архітектурно-будівельного контролю міста Києва	28.11.2017	-	
18.	Департамент з питань реєстрації	05.12.2017	-	
19.	Департамент (Центр) надання адміністративних послуг	12.12.2017	-	

Примітка: Районні в місті Києві державні адміністрації перевіряються відповідно до плану-графіку проведення перевірки стану мобілізаційної роботи та мобілізаційної готовності районних в місті Києві державних адміністрацій.

Керівник апарату В. Бондаренко

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого органу  
Київської міської ради  
(Київської міської державної адміністрації)  
11.04.2017 р. № 424

## План-графік проведення перевірки стану військового обліку військовозобов'язаних і призовників на підприємствах, в установах і організаціях міста Київським міським військовим комісаріатом у 2017 році

№	Назва підприємства, установи і організації	Адреса	Особі, що перевіряють	Дата перевірки за планом	Примітка
1	2	3	4	5	6
1	Головне управління Державного казначейства України в м. Києві	Вул. Терещенківська, 11-а, м. Київ, 01000	Майор Франко Д. К., підполковник Кришина А. Є., сл. Самсонов В. А., працівник відділу з питань мобілізаційної роботи апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (за згодою)	12.04.2017	
2	ПАТ АК "КІЇВВОДОКАНАЛ"	Вул. Лейпцизька, 1-а, м. Київ, 01000	-	17.04.2017	
3	ПАТ АК "КІЇВЕНЕРГО"	Пл. Івана Франка, 5, м. Київ, 01001	-	24.04.2017	
4	ПАТ "УКРТЕЛЕКОМ"	Булв. Тараса Шевченка, 18, м. Київ, 01000	-	27.04.2017	
5	Шевченківський районний суд	Вул. Смірнова-Ласточкина, 10-б, м. Київ, 03680	-	15.05.2017	
6	Головне управління Державної фіскальної служби України в м. Києві	Вул. Шолуденка, 33/19, м. Київ, 04116	-	29.05.2017	
7	Головне управління АТ "ОЩАДБАНК" по м. Києву та Київській області	Вул. Володимирська, 27, м. Київ, 01034	-	27.03.2017	
8	Головне територіальне управління юстиції у місті Києві	Пров. Музейний, 2-д, м. Київ, 01001	-	05.06.2017	
9	Апеляційний суд м. Києва	Вул. Солом'янська, 2, м. Київ, 03000	-	12.06.2017	
10	КП "Київський метрополітен"	Просп. Перемоги, 35, м. Київ, 03000	-	17.06.2017	
11	Головне управління статистики у м. Києві	Вул. Тургенівська, 71, м. Київ, 04050	-	03.07.2017	
12	Державне видавництво "Преса України"	Просп. Перемоги, 50, м. Київ, 03050	-	17.07.2017	
13	КП "КІЇВЖИТЛОСПЕЦ-ЕКСПЛУАТАЦІЯ"	Вул. Володимирська, 51-а, м. Київ, 01034	-	07.08.2017	
14	Головне управління Пенсійного Фонду України в м. Києві	Вул. Бульварно-Кудрявська, 16, м. Київ, 04053	-	21.08.2017	
15	Міська лікарня № 9	Вул. Ризька, 1, м. Київ, 04112	-	04.09.2017	
16	КП "Київський міський центр земельного кадастру та приватизації землі"	Вул. Хрещатик, 32-а, м. Київ, 01001	-	18.09.2017	

Керівник апарату В. Бондаренко

# ДОКУМЕНТ

## Про капітальний ремонт шляхопроводу на вул. Марини Цветаєвої через колії швидкісного трамвая у Деснянському районі міста Києва

Розпорядження № 430 від 11 квітня 2017 року

Відповідно до статей 6, 22, 23 Закону України «Про дорожній рух», статті 19 Закону України «Про автомобільні дороги», законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про регулювання містобудівної діяльності», з метою створення належних умов організації руху автомобільного транспорту та пішоходів у місті Києві:

1. Здійснити капітальний ремонт шляхопроводу на вул. Марини Цветаєвої через колії швидкісного трамвая у Деснянському районі міста Києва.

2. Визначити комунальну корпорацію «Київ-автодор» замовником проектування та виконання робіт з капітального ремонту шляхопроводу на вул. Марини Цветаєвої через колії швидкісного трамвая у Деснянському районі міста Києва.

3. Комунальній корпорації «Київавтодор»:

3.1. Визначити генеральні проектну та підрядну будівельну організації для виконання робіт, зазначених у пункті 1 цього розпорядження.

3.2. Забезпечити розроблення проектної документації, проведення її експертизи та затвердження в установленому законодавством порядку.

3.3. Проектну документацію та виконавчі креслення надати на розгляд до Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) для занесення до бази містобудівного кадастру міста Києва.

3.4. Забезпечити дотримання вимог законодавства щодо порядку виконання будівельних робіт.

3.5. Роботи виконувати відповідно до Правил благоустрою міста Києва, затверджених рішенням Київської міської ради від 25 грудня 2008 року № 1051/1051.

3.6. В установленому порядку розробити, погодити з Головним управлінням Національної поліції в м. Києві та подати на затвердження до Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київ-

ської міської державної адміністрації) схему організації дорожнього руху на період капітального ремонту шляхопроводу на вул. Марини Цветаєвої через колії швидкісного трамвая у Деснянському районі міста Києва.

3.7. Під час укладання договору підряду на виконання робіт з капітального ремонту передбачити умови щодо надання підрядниками гарантії якості виконання робіт та визначити гарантійні строки експлуатації об'єкта.

4. Взяти до відома, що фінансування робіт з проектування та капітального ремонту шляхопроводу на вул. Марини Цветаєвої через колії швидкісного трамвая у Деснянському районі міста Києва у 2017 році буде здійснюватися відповідно до показників, передбачених Програмою економічного і соціального розвитку м. Києва на 2017 рік.

5. Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у встановленому порядку подати до Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інвестиційні пропозиції щодо включення робіт з капітального ремонту шляхопроводу на вул. Марини Цветаєвої через колії швидкісного трамвая у Деснянському районі міста Києва до програм економічного і соціального розвитку міста Києва на 2018 рік та наступні роки.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова В. Кличко

## Про капітальний ремонт мосту автодорожнього № 2 через Русанівський канал, що з'єднує Русанівську набережну з вул. Раїси Окіпної у Дніпровському районі міста Києва

Розпорядження № 428 від 11 квітня 2017 року

Відповідно до статей 6, 22, 23 Закону України «Про дорожній рух», статті 19 Закону України «Про автомобільні дороги», законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про регулювання містобудівної діяльності», з метою створення належних умов організації руху автомобільного транспорту та пішоходів у місті Києві:

1. Здійснити капітальний ремонт мосту автодорожнього № 2 через Русанівський канал, що з'єднує Русанівську набережну з вул. Раїси Окіпної у Дніпровському районі міста Києва.

2. Визначити комунальну корпорацію «Київ-автодор» замовником проектування та виконання робіт з капітального ремонту мосту автодорожнього № 2 через Русанівський канал, що з'єднує Русанівську набережну з вул. Раїси Окіпної у Дніпровському районі міста Києва.

3. Комунальній корпорації «Київавтодор»:

3.1. Отримати вихідні дані на проектування в установленому порядку.

3.2. Проектну документацію та виконавчі креслення надати до Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) для занесення до бази містобудівного кадастру міста Києва.

3.3. Визначити генеральні проектну та підрядну будівельну організації для виконання робіт, зазначених у пункті 1 цього розпорядження.

3.4. Забезпечити розроблення проектної документації, проведення її експертизи та затвердження в установленому законодавством порядку.

3.5. Забезпечити дотримання вимог законодавства щодо порядку виконання будівельних робіт.

3.6. Роботи виконувати відповідно до Правил благоустрою міста Києва, затверджених рішенням Київської міської ради від 25 грудня 2008 року № 1051/1051.

3.7. В установленому порядку розробити, погодити з Головним управлінням Національної поліції в м. Києві та подати на затвердження до Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) схему організації дорожнього руху на період капітального ремонту мосту автодорожнього № 2 через Русанівський канал, що з'єднує Русанівську набережну з вул. Раїси Окіпної у Дніпровському районі міста Києва.

3.8. Під час укладання договору підряду на виконання робіт з капітального ремонту передбачити умови щодо надання підрядниками гарантії якості виконаних робіт та визначити гарантійні строки експлуатації об'єкта.

4. Взяти до відома, що фінансування робіт з проектування та капітального ремонту мосту автодорожнього № 2 через Русанівський канал, що з'єднує Русанівську набережну з вул. Раїси Окіпної у Дніпровському районі міста Києва, у 2017 році буде здійснюватися відповідно до показників, передбачених Програмою економічного і соціального розвитку м. Києва на 2017 рік.

5. Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у встановленому порядку подати до Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської дер-

жавної адміністрації) інвестиційні пропозиції щодо включення робіт з капітального ремонту мосту автодорожнього № 2 через Русанівський канал, що з'єднує Русанівську набережну з вул. Раїси Окіпної у Дніпровському районі міста Києва до програм економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018 рік та наступні роки.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова В. Кличко

## Про передачу до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації майна комунальної власності територіальної громади міста Києва

Розпорядження № 427 від 11 квітня 2017 року

Відповідно до статей 319, 327 Цивільного кодексу України, частини п'ятої статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рішення Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 844/7080 «Про впорядкування прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва житлового фонду, гуртожитків, інженерних мереж та об'єктів соціальної інфраструктури», лист Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23 вересня 2016 року № 061-12526/05.05, лист Територіального медичного об'єднання «Фтизіатрія» у місті Києві від 06 жовтня 2016 року № 1495/07, лист Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 30 грудня 2016 року № 104-9317, з метою ефективного використання майна комунальної власності територіальної громади міста Києва, в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Передати до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації майно комунальної власності територіальної громади міста Києва згідно з додатком.

2. Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) разом з Територіальним медичним об'єднанням «Фтизіатрія» у місті Києві, Оболонською районною в місті Києві державною адміністрацією здійснити в установленому порядку приймання-передачу майна комунальної власності

територіальної громади міста Києва, зазначеного у пункті 1 цього розпорядження.

3. Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації здійснити в установленому порядку закріплення майна, зазначеного у пункті 1 цього розпорядження.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова В. Кличко

Додаток до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 11.04.2017 № 427

## Майно комунальної власності територіальної громади міста Києва, яке передається до сфери управління Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

№	Найменування об'єкта	Інвентарний номер	Рік випуску	Первісна балансова вартість, (грн)	Знос станом на 01.10.2016, (грн)	Залишкова балансова вартість станом на 01.10.2016, (грн)
1	Рентгенівський апарат на 2 робочі місця	41047343	2012	694500,00	156264,00	538236,00

Керівник апарату В. Бондаренко

## Про капітальний ремонт пішохідного мосту через лінію швидкісного трамвая біля кінотеатру «ЛЕЙПЦИГ» у Святошинському районі міста Києва

Розпорядження № 426 від 11 квітня 2017 року

Відповідно до статей 6, 22, 23 Закону України «Про дорожній рух», статті 19 Закону України «Про автомобільні дороги», законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про регулювання містобудівної діяльності», з метою створення належних умов організації руху пішоходів у Святошинському районі:

1. Здійснити капітальний ремонт пішохідного мосту через лінію швидкісного трамвая біля кінотеатру «ЛЕЙПЦИГ» у Святошинському районі міста Києва.

2. Визначити комунальну корпорацію «Київ-автодор» замовником виконання робіт з капітального ремонту пішохідного мосту через лінію швидкісного трамвая біля кінотеатру «ЛЕЙПЦИГ» у Святошинському районі міста Києва.

3. Комунальній корпорації «Київавтодор»:

3.1. Визначити генеральні проектну та підрядну будівельну організації для виконання робіт, зазначених у пункті 1 цього розпорядження.

3.2. Забезпечити розроблення проектної документації, проведення її експертизи та затвердження в установленому законодавством порядку.

3.3. Проектну документацію та виконавчі креслення надати на розгляд до Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) для занесення до бази містобудівного кадастру міста Києва.

3.4. Забезпечити дотримання вимог законодавства щодо порядку виконання будівельних робіт.

3.5. Роботи виконувати відповідно до Правил благоустрою міста Києва, затверджених рішенням Київської міської ради від 25 грудня 2008 року № 1051/1051.

3.6. В установленому порядку розробити, погодити з Головним управлінням Національної поліції в м. Києві та подати на затвердження до Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) схему організації дорожнього руху на період капітального ремонту пішохідного мосту через лінію швидкісного трамвая біля кінотеатру «ЛЕЙПЦИГ» у Святошинському районі міста Києва.

3.7. Під час укладання договорів підряду на виконання робіт з капітального ремонту передбачити умови щодо надання підрядниками гарантії якості виконаних робіт та визначити гарантійні строки експлуатації об'єкта.

4. Взяти до відома, що фінансування робіт з капітального ремонту пішохідного мосту через лінію швидкісного трамвая біля кінотеатру «ЛЕЙПЦИГ» у Святошинському районі міста Києва у 2017 році буде здійснюватися відповідно до показників, передбачених Програмою економічного і соціального розвитку м. Києва на 2017 рік.



# ДОКУМЕНТ

5. Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у встановленому порядку подати до Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інвестиційні пропозиції щодо включення робіт з капітального ремонту пішохідного мосту через лінію швидкісного трамвая біля кінотеатру «ЛЕЙПЦИГ» у Свято-

шинському районі міста Києва до програм економічного і соціального розвитку м. Києва на 2018 рік та наступні роки.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова В. Кличко

## Про реєстрацію Статуту релігійної організації «Релігійна громада харизматичного руху «Обрані Богом» у Святошинському районі м. Києва»

Розпорядження № 392 від 4 квітня 2017 року

Відповідно до статті 14 Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації», враховуючи заяву громадян від 30 грудня 2016 року та протокол Загальних зборів віруючих громадян від 06 червня 2016 року № 1:

Зареєструвати Статут релігійної організації «Релігійна громада харизматичного руху «Обрані Богом» у Святошинському районі м. Києва», що додається.

Голова В. Кличко

## Про внесення змін до розпорядження Київської міської державної адміністрації від 09 вересня 1998 року № 1878 «Про реєстрацію Статуту релігійної громади Місцевої Церкви Євангельських Християн «Джерело Надії» у Мінському районі м. Києва»

Розпорядження № 438 від 11 квітня 2017 року

Відповідно до статті 14 Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації», враховуючи заяву відповідального пресвітера релігійної громади Місцевої Церкви Євангельських Християн «Джерело Надії» в Дніпровському районі м. Києва від 31 січня 2017 року № 31/01-2017 та протокол загальних зборів релігійної громади Місцевої Церкви Євангельських Християн «Джерело Надії» в Дніпровському районі м. Києва від 31 січня 2017 року № 1:

1. Унести до розпорядження Київської міської державної адміністрації від 09 вересня 1998 року № 1878 «Про реєстрацію Статуту релігійної громади Місцевої Церкви Євангельських Християн «Джерело Надії» у Мінському районі м. Києва» такі зміни:

у заголовку та абзаци першому розпорядження слова «релігійної громади Місцевої Церкви Євангельських Християн «Джерело Надії» у Мінському районі м. Києва» замінити словами «релігійної організації «Релігійна громада Місцева Церква Євангельських Християн «Джерело На-

дії» в Дніпровському районі м. Києва».

2. Зареєструвати зміни до Статуту релігійної громади Місцевої Церкви Євангельських Християн «Джерело Надії» в Дніпровському районі м. Києва, зареєстрованого розпорядженням Київської міської державної адміністрації від 09 вересня 1998 року № 1878 (у редакції розпорядження Київської міської державної адміністрації від 22 серпня 2005 року № 1567), виклавши його в новій редакції, що додається.

Голова В. Кличко

У зв'язку зі зміною рівня тарифів на електроенергію, центральне водопостачання та опалення, вивезення твердих побутових відходів, технічне обслуговування ліфтів, зростання вартості пального, матеріалів, запчастин, інструменту, спецодягу та з метою оптимізації діяльності комунальних підприємств, що забезпечують виконання послуг з утримання будинків, споруд та прибудинкових територій тощо ТОВ "Житлосервіс плюс" повідомляє, що тарифи на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, розраховані згідно з Порядком, затвердженим постановою КМУ від 01.06.2011 № 869, надано до Київської міської державної адміністрації для затвердження. Детальна інформація щодо обґрунтування перегляду тарифів, періодичності та строків надання послуг розміщена на інформаційних стендах у під'їздах будинків. Зауваження і пропозиції приймаються до 26.05.2017 р. за адресою: вул. Мельникова, 83д.

### Тарифи та структура тарифів на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, які надають виконавці цих послуг, по кожному будинку окремо для здійснення розрахунків із споживачами залежно від оплати останніми не пізніше або після 20 числа місяця, що настає за розрахунковим

Порядкова нумерація по району	Суб'єкт господарювання	Назва вулиці (бульвару, провулку, проспекту, площі, узвозу та ін.)	Номер будинку	Структура тарифу, грн за 1 кв. м загальної площі квартири за місяць																	Оплата послуг після 20 числа місяця, що настає за розрахунковим	Оплата послуг до 20 числа місяця, що настає за розрахунковим			
				Прибирання прибудинкової території	Прибирання содових кліток	Витрати на вивезення та знешкодження твердих побутових, великогабаритних, рідких відходів	Прибирання підвалу, технічних поверхів та покрівлі	Технічне обслуговування ліфтів	Обслуговування систем диспетчеризації	Технічне обслуговування внутрішньобудинкових систем гарячого водопостачання, холодного водопостачання, водовідведення, централізованого опалення та зливової каналізації	Дератизація	Дезінсекція	Обслуговування димових та вентиляційних каналів	Технічне обслуговування та поточний ремонт мереж електропостачання та електрообладнання, систем протипожежної автоматики та димовиділення, а також інших внутрішньобудинкових інженерних систем у разі їх наявності	Поточний ремонт конструктивних елементів, внутрішньобудинкових систем опалення та зливової каналізації, технічних пристроїв будинків та елементів зонічного утримання, що розміщені на закритій території в установленому порядку прибудинкової території (в тому числі спортивних, дитячих та інших майданчиків)	Політання дворів, клубів і газонів	"Прибирання вивезення снігу, посипання частини прибудинкової території, призначеної для проходу та проїзду, протиколедними сумішами"	Експлуатація номерних знаків на будинках	Освітлення місць загального користування і підвалів та підземних водів	Енергопостачання ліфтів			Прибутток		
1	2	3	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27
1	ТОВ "Житлосервіс плюс"	бульв Гашека Ярослава	8А	0,6094	0,7961	0,2225	0,0000	0,2409	0,0000	0,3168	0,0235	0,0000	0,0000	0,2235	0,3054	0,0288	0,0873	0,0000	0,8092	0,2891	0,4743	5,31	4,60	4,83	4,18
2	ТОВ "Житлосервіс плюс"	вул Гетьмана Вадима	30Б	0,4410	1,0477	0,3528	0,0000	0,3694	0,0000	0,2405	0,0186	0,0000	0,0000	0,3184	0,5509	0,0044	0,0632	0,0000	0,8715	0,3293	0,5529	6,19	5,25	5,63	4,77
3	ТОВ "Житлосервіс плюс"	вул Головка Андрія	12	0,8826	0,4865	0,3184	0,0000	0,4287	0,0000	0,2405	0,0067	0,0000	0,0000	0,0468	0,7265	0,0224	0,1266	0,0000	0,4564	0,7565	0,5398	6,05	4,45	5,50	4,05
4	ТОВ "Житлосервіс плюс"	вул Гончара Олеса	22	0,6562	2,8620	0,0270	0,0000	0,2990	0,0000	0,2406	0,0333	0,0000	0,0000	0,2863	0,1011	0,0015	0,0942	0,0000	1,2463	0,6141	0,7754	8,68	7,46	7,89	6,78
5	ТОВ "Житлосервіс плюс"	вул Єреванська	18А	0,8413	0,5262	0,2658	0,0000	0,1599	0,0000	0,2401	0,0036	0,0000	0,0000	0,1100	1,1157	0,0216	0,1206	0,0000	0,5614	0,2785	0,5094	5,70	5,12	5,18	4,65
6	ТОВ "Житлосервіс плюс"	вул Златоустівська	47-49	0,1598	1,0118	0,0724	0,0000	0,3238	0,0000	0,2405	0,0042	0,0000	0,0000	0,1824	1,2534	0,0026	0,0229	0,0000	1,0377	0,3352	0,5576	6,25	5,36	5,68	4,87
7	ТОВ "Житлосервіс плюс"	вул Мельникова	83Д	0,3333	0,7947	0,2654	0,0000	0,3975	0,0000	0,2404	0,0273	0,0000	0,0000	0,0941	1,0207	0,0101	0,0478	0,0000	0,6223	0,3668	0,5064	5,67	4,65	5,15	4,23
8	ТОВ "Житлосервіс плюс"	вул Освіти	3А	0,2820	0,7416	0,1257	0,0000	0,5004	0,0776	0,2827	0,0352	0,0000	0,0000	0,3078	1,1611	0,0128	0,0404	0,0000	0,5049	0,3772	0,5339	5,98	4,80	5,44	4,36
9	ТОВ "Житлосервіс плюс"	вул Павлівська	26/41	0,0390	0,4928	0,1699	0,0000	0,3531	0,0000	0,2404	0,0212	0,0000	0,0000	0,0573	1,7382	0,0049	0,0940	0,0000	0,3792	0,4867	0,4892	5,48	4,35	4,98	3,95
10	ТОВ "Житлосервіс плюс"	вул Тургенівська	46/11	0,1440	0,4459	0,1129	0,0000	0,3714	0,0835	0,2404	0,0171	0,0000	0,0000	0,1084	0,8512	0,0011	0,0207	0,0000	0,8813	0,4643	0,4491	5,03	3,91	4,57	3,55

**Дарницька районна в місті Києві державна адміністрація оголошує про намір передати в оренду майно, що віднесене до сфери управління та стосовно якого надійшла заява:**  
Нежитлові приміщення, загальною площею 99,15 кв. м, що розташовані на 1-2 поверхах Школи І-ІІІ ступенів № 111 ім. С.А.Ковпака Дарницького району м. Києва на вул. Здобувницькій, 7-Б, з метою розміщення фізкультурно-спортивного закладу, діяльність якого спрямована на організацію та проведення занять різними видами спорту (проведення занять з бальних танців), терміном на 2 роки 364 дні. Орендна ставка становить 3% від вартості об'єкта оренди. Вартість об'єкта оренди станом на 28.02.2017 – 1 940 450,00 грн. Орендна плата за місяць (погодина оренда відповідно до погодженого графіку) становить 4 938,45 грн без ПДВ, що коригується на індекс інфляції. Балансоутримувач – Управління освіти Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації (Харківське шосе, 168-к). Термін прийняття заяв про намір взяти майно в оренду – 10 робочих днів з дня, наступного після розміщення оголошення. Заяви приймаються за адресою: вул. О.Кошиця, 11, каб.114 або каб.323. Довідкову інформацію можна отримати за тел. 564-98-12, 564-92-01.

Оголошення про намір передати в оренду об'єкт, що належить до комунальної власності територіальної громади міста Києва						
ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ						
№ п/п	Характеристика	Місцезнаходження	Загальна площа, кв.м	Запропонована завданням мета використання приміщення	Строк оренди, запропонований заявником	Орендна ставка
1	1 Поверх	Русанівська набережна, 16	52,40	Розміщення суб'єкта господарювання, що здійснює побутове обслуговування населення	2 роки 364 дні	5%
				Розмір орендної плати, у грн		
				4610,67		

Заявником на право оренди можуть бути запропоновані інші варіанти цільового призначення, в такому випадку стартова орендна плата буде розраховуватись відповідно до більшої орендної ставки. Термін прийняття заяв про оренду – 10 робочих днів з наступного дня публікації. Заяви про оренду приймаються за адресою: м. Київ, вул. Праці, 1/1, к.м. 311 (Дніпровська районна в місті Києві державна адміністрація, телефон для довідок 296-56-56).

**Інститут фізіології ім. О.О.Богомольця НАН України про намір передати в оренду державне майно, щодо яких надійшли заяви**  
**Балансоутримувач: Інститут фізіології ім. О.О.Богомольця НАН України (01024, м. Київ, вул. Богомольця, 4)**  
1) Адреса об'єкта: нежитлові приміщення – кімнати № 8 (13,1 кв.м), № 9 (15,7 кв.м), частина кімнат для проходу (11,0 кв.м) на цокольному поверсі адміністративного корпусу (літера А); Площа оренди: 39,8 кв.м;  
Можливе цільове використання: розміщення офісу;  
Вартість майна за незалежною оцінкою станом на 31.01.2017 р. – 356 431,00 грн;  
Можливий термін оренди: до 3 років  
Термін прийняття заяв про оренду 10 робочих днів з дня публікації оголошення. Заяви про оренду приймаються за адресою: 01601, м. Київ, вул. Богомольця, 4, кімн. № 125. Детальна інформація по тел.256-25-58; 256-25-54. У разі надходження двох і більше заяв на один об'єкт оренди, буде оголошено конкурс на право оренди.

Публічне акціонерне товариство "Національний депозитарій України" приймає на роботу:  
1 – кур'єр (1 чол.)  
2 – оброблювач інформаційного матеріалу (1 чол.)  
Вакансії відкриті для працівників з особливими потребами.  
Умови праці: неповний робочий день, рівень зарплатні – 1750 грн.  
Обов'язкове знання пакета офісних програм, ділової української мови. м.Київ, вул. Нижній Вал, 6.17/8.  
Контактна особа: Олена Козакова Тел. (067) 245-87-46.

## РЕКЛАМА

## ОГОЛОШЕННЯ

про намір передати в оренду об'єкти, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва

Орендодавець – ДЕПАРТАМЕНТ КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ М. КИЄВА ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)

№ п/п	Балансоутримувач (юридична адреса, контактний телефон)	Характеристика	Місцезнаходження	Загальна площа, кв.м	Орендна ставка у %	Запропонована заявником мета використання приміщення	Строк оренди запропонований заявником	Дані про об'єкт оренди		
								Орендна плата за 1 кв.м, грн	Розмір місячної орендної плати, грн	Вартість об'єкта оренди, грн без ПДВ
1		підвал	просп. Гагаріна, 7	127,10	8	кафе, що здійснює продаж товарів підкацізної групи	2 роки 364 дні	Станом на 31.01.2017		
								102,94	13083,33	1962500,00
2		підвал	просп. Гагаріна, 7	170,70	20	кафе, що здійснює продаж товарів підкацізної групи	2 роки 364 дні	Станом на 31.01.2017		
								295,06	50566,67	3022000,00
3	КП "Київінфобільм" (бульв. Шевченка, 3 тел. 279-79-64)	1 поверх	просп. Леся Курбаса, 8	132,43	20	кафе, що здійснює продаж товарів підкацізної групи	2 роки 364 дні	Станом на 31.01.2017		
								319,46	42306,67	2538400,00
4		1 поверх	просп. Леся Курбаса, 8	142,90	8	кафе, що здійснює продаж товарів підкацізної групи	2 роки 364 дні	Станом на 31.01.2017		
								113,76	16256,00	2438400,00
5		1 поверх	просп. Мажковського, 31	164,48	8	кафе, що здійснює продаж товарів підкацізної групи	2 роки 364 дні	Станом на 28.02.2017		
								146,33	24068,00	3610200,00
6		1 поверх	просп. Мажковського, 31	172,62	20	кафе, що здійснює продаж товарів підкацізної групи	2 роки 364 дні	Станом на 28.02.2017		
								371,23	64081,67	3844900,00
7	Дитяча клінічна лікарня № 3 Солом'янського району м. Києва (03151, Волинська, 21, тел. 242-22-95)	2 поверх	вул. Соціалістична, 12	10,0	7	продаж товарів дитячого асортименту	2 роки 364 дні	Станом на 31.01.2017		
								129,5	1295,00	222000,00
8	КП "Київжитлоексплуатація" (01001, Володимирська, 51-а, 234-23-24)	1, 2 поверхи, підвал	вул. Герцена, 6, літ. А	74,7	розміщення благодійної організації	2 роки 364 дні	Станом на 31.01.2017			
							1% (для площі 20, кв.м)	69,75	5209,97	
							4%	327,26	24446,27	
9	нежитлові приміщення	Станція "Індустріальна" Боршівської лінії швидкісного трамвая	18,47	8	розміщення торговельного об'єкта з продажу продовольчих товарів, крім товарів підкацізної групи	2 роки 364 дні	Станом на 31.03.2017			
							12,06	207,16	9447,64	
							Всього: 30,53	466,12	94870,00	
10	нежитлові приміщення	Станція "Героїв Севастополя" Боршівської лінії швидкісного трамвая	11,98	8	розміщення торговельного об'єкта з продажу продовольчих товарів, крім товарів підкацізної групи	2 роки 364 дні	Станом на 31.03.2017			
							14,25	197,00	8676,41	
							Всього: 26,23	443,25	775100,00	
11	нежитлові приміщення	Станція "Політехнічна" Боршівської лінії швидкісного трамвая	11,94	8	розміщення торговельного об'єкта з продажу продовольчих товарів, крім товарів підкацізної групи	2 роки 364 дні	Станом на 31.03.2017			
							14,97	197,00	8987,74	
							Всього: 26,91	443,26	795200,00	
12	нежитлові приміщення	Станція "Політехнічна" Боршівської лінії швидкісного трамвая	12,04	8	розміщення торговельного об'єкта з продажу продовольчих товарів, крім товарів підкацізної групи	2 роки 364 дні	Станом на 31.03.2017			
							14,67	207,16	9332,19	
							Всього: 26,71	466,12	83000,00	
13	нежитлові приміщення	Станція "Тарматна" (НАУ) Боршівської лінії швидкісного трамвая	14,38	8	розміщення торговельного об'єкта з продажу продовольчих товарів, крім товарів підкацізної групи	2 роки 364 дні	Станом на 31.03.2017			
							12,25	207,16	8688,80	
							Всього: 26,63	466,11	827500,00	
14	нежитлові приміщення	Станція "Івана Леніна" Боршівської лінії швидкісного трамвая	12,14	18	розміщення торговельного об'єкта з продажу продовольчих товарів, крім товарів підкацізної групи	2 роки 364 дні	Станом на 31.03.2017			
							443,20	5380,50	358700,00	

Для ознайомлення з об'єктами оренди необхідно звертатися за телефонами до Балансоутримувача.

Термін прийняття заяв про оренду – 10 робочих днів з наступного дня після публікації оголошення. Заяви про оренду приймаються за адресою: вул. Хрещатик, 10, Департамент комунальної власності м. Києва.

Отримати довідкову інформацію можна за адресою: 01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 10, Департамент комунальної власності м. Києва, каб. 524, телефони для довідок: 202-61-77, 202-61-76.

## Умови конкурсу на право оренди майна територіальної громади міста Києва, переданого до сфери управління Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

## Інформація про об'єкт оренди

Адреса:	просп. Голосіївський (40-річчя Жовтня), 59-а
Площа:	15,0 кв. м
Технічна характеристика:	нежитлове приміщення підвалу
Закріплено на праві оперативного управління за:	Комунальне некомерційне підприємство «Консультативно-діагностичний центр» Голосіївського району м. Києва, (просп. Голосіївський, 59-а, м. Київ, 03039, тел. (044) 257-23-37)
Цільове використання	Розміщення торговельного об'єкта з продажу продовольчих товарів, крім товарів підкацізної групи – 8%
Стартовий розмір орендної плати	2 404,67 гривень без ПДВ за перший місяць
Рекомендований строк оренди	2 роки 364 дні
Розмір авансової орендної плати для участі у конкурсі на право оренди (становить подвійну стартову орендну плату)	4 809,34 грн (без ПДВ)
Реквізити (балансоутримувача) для сплати авансової орендної плати	Комунальне некомерційне підприємство «Консультативно-діагностичний центр» Голосіївського району м. Києва р/р 26000052742140 в ПАТ КБ «Приватбанк» Код банку 300711

## Умови конкурсу:

- стартовий розмір орендної плати, який розрахований за ставкою згідно з Методикою розрахунку орендної плати за майно територіальної громади міста Києва, яке передається в оренду, але не нижчою ніж опублікована в оголошенні про намір передати майно в оренду;

- зобов'язання орендаря щодо:

- використання об'єкта оренди за цільовим призначенням;
- дотримання вимог щодо експлуатації об'єкта;
- внесення авансової орендної плати;
- відшкодування переємцем конкурсу витрат на здійснення незалежної оцінки об'єкта оренди; компенсація переємцем конкурсу витрат підприємства-балансоутримувача на публікацію оголошення про конкурс за виставленими рахунками відповідних засобів масової інформації і відшкодування коштів на актуалізацію незалежної оцінки майна. Розмір компенсації витрат на здійснення незалежної оцінки не може бути більшим ніж показники звичайної ціни послуг на виконання послуг з оцінки майна, визначені Фондом державного майна України.

- в установленому порядку страхування орендованого майна;
- виконання певних видів ремонтних робіт;
- збереження (створення нових) робочих місць;
- вжиття заходів для захисту навколишнього природного середовища з метою дотримання екологічних норм експлуатації об'єкта;
- створення безпечних умов праці;
- за необхідності участь в проведенні поточного ремонту, придбанні обладнання та меблів та бути готовим приймати участь в проведенні акцій для соціально незахищених верств населення та учасників АТО;
- на момент укладення договору оренди, балансоутримувачу необхідно здійснити актуалізацію незалежної оцінки майна.

Для участі в конкурсі претендент подає на розгляд конкурсної комісії в запечатаному конверті прошуровані та пронумеровані документи разом з описом:

- Заяву про участь у конкурсі та документи, зазначені в оголошенні про конкурс.
- Пропозиції щодо виконання умов конкурсу, крім розміру орендної плати, пропозиція стосовно якого вноситься учасником конкурсу в день проведення конкурсу.
- Інформація про засоби зв'язку з ним.

Відомості про претендента на участь у конкурсі:

а) для юридичної особи:

- документи, що посвідчують повноваження представника юридичної особи;

- копії установчих документів (завірені заявником) та базовий витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, який виданий не більше як за 30 днів до дня подачі документів.

б) для фізичної особи:

- копію документа, що посвідчує особу та належним чином оформлену довіреність на представника;

- за наявності відповідного статусу - базовий витяг з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, який виданий не більше як за 30 днів до дня подачі документів;

- завірену належним чином копію декларації про доходи або звіту суб'єкта малого підприємства - фізичної особи - платника єдиного податку.

3. Документи, що засвідчують сплату авансової орендної плати.

Конкурс буде проведено 02.06.2017 року о 14.00, за адресою: м. Київ, просп. Голосіївський, 42, 4 поверх, каб. 415.

Якщо останній день строку припадає на вихідний, святковий або інший неробочий день, що визначений відповідно до законодавства України, конкурс буде проведено на перший за ним робочий день.

Кінцевий термін подання документів для участі у конкурсі - за 3 робочі дні до дати проведення конкурсу.

## Інформація Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) про підсумки конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності, що відбулися 24 квітня 2017 року

з/п	Назва об'єкта оцінки	Мета проведення оцінки	Вартість робіт, грн/строк виконання, календарних днів	Переємцю конкурсу
1.	Нежитлові приміщення площею 99,0 кв.м, що розташовані за адресою: м. Київ, вул. Донецька, 18, літ. "А"	визначення ринкової вартості для приватизації шляхом викупу орендарем	3500/3	ТОВ "ТРИБ'ЮТ-КОНСАЛТИНГ"
2.	Нежитлові приміщення площею 20,7 кв.м, що розташовані за адресою: м. Київ, пров. Чеховський, 11/23-6, літ. "А"	визначення ринкової вартості для приватизації шляхом викупу орендарем	2500/3	ТОВ "Самсон"
3.	Нежитловий будинок площею 30,0 кв.м, що розташований за адресою: м. Київ, вул. Ушинського, 4, літ. "2Т"	визначення ринкової вартості для приватизації шляхом викупу орендарем	3200/3	ТОВ "ТРИБ'ЮТ-КОНСАЛТИНГ"
4.	Нежитлові приміщення площею 90,4 кв.м, що розташовані за адресою: м. Київ, вул. Саксаганського, 69, літ. "А"	визначення ринкової вартості для приватизації шляхом викупу орендарем	3500/5	ТОВ "Оцінка-Консалт"
5.	Нежитлові приміщення площею 17,0 кв.м, що розташовані за адресою: м. Київ, вул. Саксаганського, 69, літ. "А"	визначення ринкової вартості для приватизації шляхом викупу орендарем	3000/5	ТОВ "Оцінка-Консалт"
6.	Нежитлові приміщення площею 892,0 кв.м, що розташовані за адресою: м. Київ, вул. Старовокаляна, 26, літ. "А"	визначення ринкової вартості для приватизації шляхом викупу орендарем	4400/7	ТОВ "ЕВРОЛІЗІНГ"
7.	Нежитлові приміщення площею 348,8 кв.м, що розташовані за адресою: м. Київ, вул. Райдужна, 6, літ. "А"	визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні	3200/4	ТОВ "ЕВРОЛІЗІНГ"
8.	Нежитлові приміщення площею 305,7 кв.м, що розташовані за адресою: м. Київ, вул. Світлицького, 23, літ. "А"	визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні	3000/4	ТОВ "ЕВРОЛІЗІНГ"
9.	Нежитлові приміщення площею 340,4 кв.м, що розташовані за адресою: м. Київ, вул. Кулібіна, 3	визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу, на аукціоні	3400/4	ТОВ "ЕВРОЛІЗІНГ"
10.	Нежитлові приміщення площею 153,9 кв.м, що розташовані за адресою: м. Київ, вул. Миколайчука Івана, 15а, літ. "А"	визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні	3200/4	ТОВ "ЕВРОЛІЗІНГ"
11.	Нежитлові будівлі і споруди площею 1414,9 кв.м, що розташовані за адресою: м. Київ, вул. Військовий проїзд, 6, літ. А, Б, В, Г, К, Н, О, П, І	визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні	6000/3	ТОВ "ТРИБ'ЮТ-КОНСАЛТИНГ"
12.	Нежитловий будинок площею 655,4 кв.м, що розташований за адресою: м. Київ, вул. Московська, 19/1, літ. "А"	визначення ринкової вартості для приватизації шляхом продажу на аукціоні	4000/20	ТОВ "Оціночна компанія "МІСТО"

## ШАНОВНІ МІСЖАНЦІ!

Адміністрація ТОВ "ЖЕК "Житлоексплуатація" інформує мешканців будинків 6, 8, 12 по вулиці Ернста про підвищення тарифів на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій.

Нові тарифи становитимуть:

- буд. Ернста, 6 – 5,81
- для першого поверху – 4,76
- буд. Ернста, 8 – 5,82
- для першого поверху – 4,81
- буд. Ернста, 12 – 5,82
- для першого поверху – 4,74

Вказані тарифи змінюються у зв'язку з підвищенням тарифів на воду та електроенергію, мінімальною заробітної плати, внесенням змін (Постанова КМУ № 515 від 17 липня 2015 року) у Порядок формування тарифів на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 1 червня 2011 року № 869 і почнуть застосовуватися після затвердження в Департаменті економіки та інвестицій Київської міської державної адміністрації.

З питань тарифів звертатися до адміністрації ТОВ "ЖЕК "Житлоексплуатація" за адресою: м. Київ, вул. Ернста 12, оф. 62-а, тел.: (044)501-59-15 до 18.03.2016 р. Адміністрація ТОВ "ЖЕК"Житлоексплуатація"

ТОВ «Комфортна Оселя» доводить розрахункові розміри тарифів на послуги з утримання будинків і споруд т прибудинкових територій. Розрахунки виконані у зв'язку зі змінами економічних показників згідно з Порядком, затвердженим постановою КМУ від 01.06.2011 № 869 та надані до Київської міської державної адміністрації на затвердження. Структура, періодичність та терміни надання цих послуг відповідають вимогам розпорядження ВО КМР (КМДА) від 09.03.2011 №307.

Детальна інформація розміщена на інформаційних стендах у під'їздах будинків.

№ п/п	Адреса будинку	Тариф, грн/м <sup>2</sup> в місяць
1	пр-т 40-річчя Жовтня, 58	11,28
2	пр-т 40-річчя Жовтня, 60	11,28
3	пр-т 40-річчя Жовтня, 62	11,28

Зуваження і пропозиції приймаються за адресою: пр-т 40-річчя Жовтня, 62 протягом 14 днів із дати опублікування.

Оголошення про намір передати в погодинну оренду об'єкти, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва. Орендодавець – Святошинська районна в місті Києві державна адміністрація. Балансоутримувач – управління освіти, молоді та спорту Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації (вул. Я. Колоса, 6-а, тел. 403-30-03). Характеристика об'єкта оренди: 1 поверх СЗШ №222 на вул. Тулузі, 6-а. Загальна площа 60,65 кв.м. Вартість – 1 119 300. Розмір місячної плати (без ПДВ) 14 286,60 грн. Запропонована заявником мета використання приміщення – освітня діяльність (проведення занять з іноземної мови). Запропонований заявником строк оренди – 2 роки 364 дні. Характеристика об'єкта другого об'єкта: 1 поверх ДНЗ №649 на вул. Зодчих 10-а, загальна площа 80,0 кв.м. Вартість – 1 337 400,0 грн. Розмір місячної плати (без ПДВ) 16 717,50 грн. Запропонована заявником мета використання приміщення – освітня діяльність (англійська мова, хореографія). Запропонований заявником строк оренди – 2 роки 364 дні. Заяви про намір оренди приймаються протягом 10 робочих днів з дня, після розміщення оголошення за адресою: м. Київ, просп. Перемоги, 97, кім. 308, тел. 450-07-15.

Оголошення про намір передати в оренду об'єкти, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передані до сфери управління Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації.

Орендодавець – Солом'янська районна в місті Києві державна адміністрація.

Балансоутримувач – Управління освіти Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації - нежитлове приміщення, розташоване на 1 поверсі СШ № 149 за адресою: вул. Світличного Івана, 1, загальною площею 20,7 кв.м, запропонована заявником мета використання – інше використання нерухомого майна (освітня діяльність з англійської мови), погодино, строк оренди – 2 роки 364 дні. Ринкова вартість майна станом на 28.02.2017 становить – 439 050 грн (без ПДВ). Розмір орендної плати за одну годину 9,91 грн (без ПДВ). Місячна орендна плата визначається згідно з графіком використання приміщень.

Термін прийняття заяв про оренду – 10 робочих днів з дня наступного після публікації оголошення. Заяви про оренду приймаються за адресою: 03020, просп. Повітрофлотський, 41, Солом'янська районна в місті Києві державна адміністрація, каб. 179. Отримати довідкову інформацію можна за тел.: 207-09-32, 207-09-34, 207-09-30.

Оголошення про намір передати в оренду об'єкти, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва та передані до сфери управління Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації.

Орендодавець – Солом'янська районна в місті Києві державна адміністрація.

Балансоутримувач – Управління освіти Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації - нежитлове приміщення, розташоване на 2 поверсі ДНЗ № 583 за адресою: вул. Гарматна, 41, загальною площею 14,80 кв.м, запропонована заявником мета використання – інше використання нерухомого майна (проведення розвиваючих занять з дітьми дошкільного віку), погодино, строк оренди – 2 роки 364 дні. Ринкова вартість майна станом на 31.01.2017 становить – 285 400,00 грн (без ПДВ). Розмір орендної плати за одну годину 6,43 грн (без ПДВ). Місячна орендна плата визначається згідно з графіком використання приміщень.

Термін прийняття заяв про оренду – 10 робочих днів з дня наступного після публікації оголошення. Заяви про оренду приймаються за адресою: 03020, просп. Повітрофлотський, 41, Солом'янська районна в місті Києві державна адміністрація, каб. 179. Отримати довідкову інформацію можна за тел.: 207-09-32, 207-09-34, 207-09-30.

Втрачений диплом вищої освіти Київського державного університету імені Т.Г. Шевченка, серія ПВ № 694605 виданий 24 червня 1986 р. на ім'я Крейчи Томаш вважати недійсним.

## КОЛЬОРОПОДІЛ

Кольороподіл А2 (формат 660x560 мм)  
01034, Київ, вул. Володимирська, 51-а,репоцентр газети «Хрещатик»  
repro.kreschatik.kiev.ua



# 10 років пошуків і здобутків



Працівники ЦДЕА України під час конференції «ІТ бізнес у культурному середовищі України. Діалог бізнесу та влади»

Завтра свій 10-річний ювілей святкуватиме Центральний державний електронний архів України, який є наймолодший серед своїх «колег». Свого часу він був створений відповідно до розпорядження уряду та покликаний поповнювати Національний архівний фонд електронними документами та інформаційними ресурсами, документами в електронній формі.

Павло ГОРНОСТАЄВ | «Хрещатик»

І ХОЧ десять років — це невеликий проміжок часу в історії, проте сьогодні можна сказати, що етап формування і становлення принципово нового архіву вже позаду, оскільки Центральний державний електронний архів посів належне місце в системі України.

З перших років діяльності установи стала науково-методичним центром з питань упровадження та організації електронного документообігу, роботи з документами в електронній формі, технологій зберігання та використання їх інформації. За десять років тут розроблено, схвалено та впроваджено більше 50 науково-методичних розробок, 17 з яких галузевого характеру.

«Наші фахівці беруть участь у підготовці проектів законодавчих та нормативно-правових актів, які стосуються електронного документообігу та електронних довірчих послуг, унормування роботи із електронними документами в Україні та їх підготовки

до передачі на архівне зберігання. Зокрема Укрдержархівом у співпраці з нами підготовлено та затверджено наказом Мін'юсту нормативно-правовий акт «Порядок роботи з електронними документами у діловодстві та їх підготовки до передавання на архівне зберігання», який встановлює єдині вимоги щодо створення електронних документів, а також порядок їх підготовки до архівного зберігання в органах державної влади, установах та організаціях, — розповіла «Хрещатику» заступник директора Центрального державного електронного архіву України Людмила Паламарчук. — У розрізі вимог сьогодні, вперше в архівній практиці України електронний архів наприкінці 2009 року розпочав у межах ініціативного документування відбір, проведення експертизи цінності та створення тематичних колекцій веб-ресурсів. Нині на зберіганні знаходяться 149 архівних копій веб-сайтів у складі 11 тематичних колекцій, присвячених пре-

зидентським, парламентським та місцевим виборам в Україні 2010-2014 рр., Чорнобильській катастрофі, проведенню Євро-2012, безсмертній спадщині України у світі, Перемозі над нацизмом у Європі, Революції Гідності 2013-2014 рр. тощо».

Людмила Василівна додала, що актуальним напрямом діяльності архіву є приймання на зберігання електронних інформресурсів загальнодержавного та місцевого значення у формі баз даних та веб-сайтів, що створені в діяльності державних органів, установ, підприємств, організацій та які перебувають у стані реорганізації та ліквідації.

Архів співпрацює з широким колом діячів науки, освіти, культури щодо передання на зберігання їх власних документів, створених в електронній формі, таких як листування електронною поштою, електронні рукописи, сторінки в електронних довідниках та соціальних мережах, фото-, аудіо- та відеодокументи, повідомила пані Паламарчук.

«Серед планів електронного архіву на майбутнє пріоритетним завданням є побудова централізованого сховища даних електронної (цифрової) документації. На жаль, недостатність державного фінансування негативно позначилася на матеріально-технічній базі, яка наразі не відповідає сучасним стандартам і потребам та не дає змоги планомірно поповнювати Національний архівний фонд електронними документами. Попри ці та інші труднощі архів продовжує невідповідно виконувати завдання та функції, що покладені на нього державою, — запевнила заступник директора Центрального державного електронного архіву України.

За її словами, серед інших пріоритетів — реалізація пілотного проекту щодо приймання-передавання електронних документів від Секретаріату Кабінету Міністрів України до Центрального державного архіву вищих органів влади управління держави та передавання їх на зберігання до Центрального державного електронного архіву, побудова єдиної загальної бази даних, яка містить інформацію про документи Національного архівного фонду, поглиблення міжнародної співпраці із колегами щодо вирішення питань приймання-передавання, обліку, збереженості та надання доступу до документів в електронній формі, а також оцифрування документів та їх електронного описування.

«Підсумовуючи діяльність Центрального державного електронного архіву України за десять років слід сказати, що за цей час установа змінилася, іншим став і зміст роботи, відбулося становлення кадрового потенціалу. Звичайно, ще не все вдається зробити так, як хотілося б. Але ми прагнемо, щоб результати нашої роботи відповідали вимогам часу щодо збереження значної частини сучасної цінної інформації — документів та інших ресурсів в електронній формі», — зазначила Людмила Паламарчук ■

## День Європи у Києві: збираємося на Софійській площі 14 травня

ДВІ ОСНОВНІ локації будуть представлені 14 травня, в день Європи, — Софійська площа та Національний історико-архітектурний музей «Київська фортеця», — повідомила директор Департаменту суспільних комунікацій КМДА Марина Хонда під час прес-конференції в «Укрінформі»: «Від Євробачення до Дня Європи: столиця дивує щодня».

Так, у неділю, 14 травня, о 12.00 старт загальноміським заходам дасть офіційна церемонія відкриття на Софійській площі Дня Європи за участю керівництва держави та міста, голови Представництва ЄС в Україні, представників посольств країн-членів ЄС, акредитованих в Україні. Гімн України та гімн Європейського Союзу прозвучать у виконанні Державного академічного естрадно-симфонічного оркестру України та Зведеного військового оркестру Київського гарнізону.

На локації «Київська фортеця» усе буде присвячене мистецтву між миром і війною. У рамках програми цієї зони гостинності відбудуться зустрічі громадських і культурних діячів із бійцями АТО, тематичні майстер-класи та подійні дискусії ■

## Організація роботи транспорту під час проведення «Євробачення-2017»

У ЗВ'ЯЗКУ з проведенням основних заходів пісенного конкурсу «Євробачення» в Міжнародному виставковому центрі, роботу громадського транспорту буде подовжено: у ніч із 11 на 12 травня — на дві години, у ніч із 12 на 13 травня та з 13 на 14 травня — на три години.

Разом із тим, після проходження останніх поїздів метрополітену буде організовано перевезення на маршрутах, що проходять біля станцій метро, а саме:

- тролейбусних — №№ 3, 5, 8, 12, 14, 18, 23, 24, 26, 30, 37, 41, 45, 50К;
- трамвайних — №№ 1, 3, 8, 12, 14, 28, 33;
- автобусних звичайного режиму руху — №№ 18, 20, 37, 45, 46, 48, 62, 72, 99, 101;
- автобусних у режимі маршрутного таксі — №№ 150, 155, 157, 166, 181, 182, 183, 193, 208, 220, 433, 457, 500, 502, 516, 530, 537, 586.
- Роботу фунікулера подовжать у ніч із 11 на 12 травня — до 01.30, у ніч із 12 на 13 травня та з 13 на 14 травня — до 02.30 ■

## Столичні ОСН подали пропозиції на 2,4 млн грн у рамках міського конкурсу проектів і програм розвитку місцевого самоврядування

4 ТРАВНЯ завершився черговий етап (подання проектів) міського конкурсу проектів і програм розвитку місцевого самоврядування для органів самоорганізації населення (ОСН) м. Києва. Так, від столичних ОСН подано 30 проектів на загальну суму понад 2,4 млн грн із 9 районів столиці.

Як зазначили у відділі з питань місцевого самоврядування Департаменту суспільних комунікацій, подібний конкурс місцевих ініціатив уже вп'яте проводиться та фінансово забезпечується з місцевого бюджету. Конкурсна комісія, яку очолює заступник голови КМДА Петро Пантелєв, планує до кінця травня визначити проекти-переможці із наданням загального фінансування до 2 млн грн.

Зазначимо, що на виконання заходів міської цільової програми «Сприяння розвитку громадянського суспільства у м. Києві на 2017-2019 рр.» Департамент суспільних комунікацій організаційно забезпечує проведення в 2017 році міського конкурсу проектів і програм розвитку місцевого самоврядування для ОСН м. Києва ■

Підготував Віталій ЗНАМЕНСЬКИЙ | «Хрещатик»